
PORTAGGIO ROOF RACKS2026



INDICE I INDEX

BARRE PORTATUTTO 	 4	
ROOF BARS

BOX TETTO	 24	
ROOF BOXES

PORTASCI	 38	
SKI-CARRIERS

PORTABICICLETTE	 44	
BICYCLE CARRIERS

VEICOLI COMMERCIALI	 66	
VAN SERIES

FISSAGGIO	 79	
SECURING



BARRE PORTATUTTO
ROOF BARS



4    PORTAGGIO 2025  I  R O O F  R A C K S  2025

PORTAGGIO | ROOF RACKS

BARRE PORTATUTTO | ROOF BARS

Profilo integrato | Flush railing Profilo integrato | Flush railing

Railing standard | Standard railing Railing standard | Standard railing

Tetto standard | Standard roof

EVOS STANDARD (ST)

Tetto standard | Standard roof

Con Origine nasce la linea top di gamma del 
marchio Nordrive.
Origine rappresenta l’esito di approfondite 
ricerche e l’impiego di materiali di alta qualità, il 
tutto finalizzato a creare prodotti aerodinamici 
dall’estetica integrata, in linea con i primi 
accessori di serie e le predisposizioni dell’auto.
La linea Origine è concepita per essere 
compatibile con l’intera gamma di kit di attacchi 
su misura Nordrive già disponibili sul mercato. 

With Origine, the top-of-the-line range of the Nordrive 
brand is born.
Origine represents the result of in-depth research and 
the use of high-quality materials, all aimed at creating 
aerodynamic products with integrated aesthetics, in line 
with the first original accessories and car preparations.
The Origine line is designed to be compatible with the 
entire range of custom-fit mounting kits from Nordrive 
already available on the market.  with the entire range of 
existing Nordrive customised fitting kits.

Evos rappresenta la massima 
espressione di versatilità nella 
gamma Nordrive.
La sua caratteristica distintiva è la 
massimizzazione della capacità di 
carico.
Grazie alla combinazione di 
materiali di alta qualità e design, 
offre la più ampia gamma 
di opzioni nel panorama del 
portaggio per autoveicoli. 

Evos represents the ultimate 
expression of versatility in the 
Nordrive range.
Its distinctive feature is the 
maximization of loading capacity.
Thanks to the combination of 
high-quality materials and design, 
it provides the widest range of 
options in the automotive carriage 
landscape. 

SILENZIO CX

SILENZIO CX BLACK

ORIGINE ROOF (RF)

ORIGINE RAIL (RL)

EVOS 
LOW PROFILE (LP)

EVOS 
STANDARD (ST)
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PORTAGGIO | ROOF RACKS

BARRE PORTATUTTO | ROOF BARS

Profilo integrato | Flush railing

Railing standard | Standard railing

SISTEMI DI PORTAGGIO 
MODULARI

MODULAR RACK SYSTEMSEVOS LOW PROFILE (LP)

Le barre della linea Snap 
incarnano eleganza e funzionalità.
Con il loro sistema telescopico, 
progettato per il montaggio sul railing 
dell’auto, offrono il perfetto equilibrio 
tra capacità di carico, versatilità ed 
estetica. 

The bars of the Snap line embody 
elegance and functionality.
With their telescopic system, designed 
for mounting on the car’s railing, they 
offer the perfect balance between 
loading capacity, versatility, and 
aesthetics. 

HELIO

HELIO BLACK

ALUMIA

SNAP ALU

SNAP STEEL

SILENZIO

SILENZIO BLACK

QUADRA

EVOS IN-RAIL ALU (IA) EVOS RAIL ALU (RA)

EVOS IN-RAIL STEEL (IS) EVOS RAIL STEEL (RS)
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PORTAGGIO | ROOF RACKS

BARRE PORTATUTTO | ROOF BARS

SILENZIO CXSYSTEM

Profilo integrato | Flush railing

Railing standard | Standard railing

Tetto standard | Standard roof
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PORTAGGIO | ROOF RACKS

BARRE PORTATUTTO | ROOF BARS

Alluminio | Aluminium

max 100 kg

BARRE PORTATUTTO IN ALLUMINIO
•	 Robusto profilo alare, in lega di alluminio per 

minimizzare l’impatto aerodinamico, riducendo 
rumore e consumo di carburante

•	 Profilo frontale in gomma studiato per una massima 
silenziosità

•	 Scala graduata di posizionamento per un montaggio 
semplice e veloce

•	 Con predisposizione superiore che permette 
l’inserimento dei connettori rapidi a “T” per 
l’installazione veloce degli accessori

•	 Maggior superficie di carico, conferendo un design 
integrato al tetto dell’auto, senza comprometterne 
l’estetica

•	 Conferiscono un design integrato al tetto dell’auto, 
senza comprometterne l’estetica

ALUMINIUM ROOF BARS
•	 Robust wing profile, made of aluminum to 

minimize aerodynamic impact, reducing noise 
and fuel consumption

•	 Rubber front profile designed for maximum 
silence

•	 Under-bar with foot position measurements for a 
quick installation

•	 With upper predisposition that allows the 
insertion of the quick “T” connectors for quick 
installation of accessories

•	 Larger cargo area, that gives an integrated design 
to the roof of the car, without compromising the 
aesthetics

•	 They give an integrated design to the car roof, 
without compromising the aesthetics

SILENZIO CX

SILENZIO CX BLACK

Profilo anti risonanza 
Anti-resonance profile

Scanalatura a T 
T track slot

Profilo alare 
Wing profile

SYSTEM

ORIGINE ROOF (RF)
SILVER BLACK
N15399 N15419 64 cm
N15400 N15420 69 cm
N15401 N15421 74 cm
N15402 N15422 79 cm
N15403 N15423 84 cm
N15404 N15424 89 cm
N15405 N15425 94 cm
N15406 N15426 99 cm
N15407 N15427 104 cm
N15408 N15428 109 cm
N15409 N15429 114 cm
N15410 N15430 119 cm
N15411 N15431 124 cm
N15412 N15432 129 cm

ORIGINE RAIL (RL)
SILVER BLACK
N15199 N15219 64 cm
N15200 N15220 69 cm
N15201 N15221 74 cm
N15202 N15222 79 cm
N15203 N15223 84 cm
N15204 N15224 89 cm
N15205 N15225 94 cm
N15206 N15226 99 cm
N15207 N15227 104 cm
N15208 N15228 109 cm
N15209 N15229 114 cm
N15210 N15230 119 cm
N15211 N15231 124 cm
N15212 N15232 129 cm

1 pezzo per confezione
1 piece per pack

Scatola / Box n 12

83 mm

28
 m

m
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PORTAGGIO | ROOF RACKS

BARRE PORTATUTTO | ROOF BARS

 max 75 kg

ORIGINE ROOF (RF)

ORIGINE ROOF (RF)

+

SILENZIO CX

+

SET 4 PIEDI PER BARRE PORTATUTTO 
SILENZIO CX
•	 Design elegante, resistente e perfettamente 

integrato con il tetto dell’auto
•	 Qualità pari ai primi equipaggiamenti, 

installazione facile e intuitiva, chiave per 
serraggio e manuale d’istruzioni

•	 Dotato di serratura antifurto con chiavi di riserva
SET OF 4 FEET FOR SILENZIO CX ROOF BARS
•	 Elegant design, resistant and perfectly 

integrated with the car roof
•	 Original equipment quality, easy and intuitive 

installation, tightening key and instruction 
manual included

•	 Equipped with anti-theft lock with spare keys

Tetto standard | Standard roof

N20003 ORIGINE ROOF (RF)

Scatola / Box n 6

Consulta la guida all'acquisto Nordrive 
per trovare le barre per la tua auto
See Nordrive fitting chart to find the 
roof bars for your car
www.nordrive.it

SYSTEM

FIT KIT C

https://www.nordrive.it/
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PORTAGGIO | ROOF RACKS

BARRE PORTATUTTO | ROOF BARS

max 100 kg

max 75 kg

max 100 kg

ORIGINE RAIL (RL)

ORIGINE RAIL (RL)

+

SILENZIO CX
FIT KIT K

FIT KIT F

+

+

SET 4 PIEDI PER BARRE PORTATUTTO 
SILENZIO CX
• Design elegante, resistente e perfettamente 

integrato con il tetto dell’auto
• Qualità pari ai primi equipaggiamenti, 

installazione facile e intuitiva, chiave per 
serraggio e manuale d’istruzioni

• Dotato di serratura antifurto con chiavi di riserva
SET OF 4 FEET FOR SILENZIO CX ROOF BARS
• Elegant design, resistant and perfectly 

integrated with the car roof
• Original equipment quality, easy and intuitive 

installation, tightening key and instruction 
manual included

• Equipped with anti-theft lock with spare keys

Profilo integrato | Flush railing

Railing standard | Standard railing

N20004 ORIGINE RAIL (RL)

Scatola / Box n 6

Consulta la guida all'acquisto Nordrive 
per trovare le barre per la tua auto
See Nordrive fitting chart to find the 
roof bars for your car
www.nordrive.it

SYSTEM

https://www.nordrive.it/
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PORTAGGIO | ROOF RACKS

BARRE PORTATUTTO | ROOF BARS

max 100 kg

COPPIA BARRE PORTATUTTO IN ALLUMINIO
•	 Robusto profilo alare, in lega di alluminio per 

minimizzare l’impatto aerodinamico, riducendo 
rumore e consumo di carburante

•	 Profilo frontale in gomma studiato per una massima 
silenziosità

•	 Scala graduata di posizionamento per un montaggio 
semplice e veloce

•	 Nuovo sistema brevettato PTO “press-to-open” che 
permette l’inserimento dei connettori rapidi a “T” per 
l’installazione veloce degli accessori

•	 Scanalatura inferiore per l’inserimento e scorrimento 
a scomparsa degli attacchi del piede

•	 Profili in gomma per sigillare le scanalature dopo il 
montaggio del piede

PAIR OF ALUMINIUM ROOF BARS
•	 Robust wing profile, made of aluminum to 

minimize aerodynamic impact, reducing 
noise and fuel consumption

•	 Rubber front profile designed for maximum 
silence

•	 Under-bar with foot position measurements 
for a quick installation

•	 New patented “press-to-open” PTO system 
that allows the insertion of quick “T” 
connectors for a quick installation of the 
accessories

•	 Lower tracks for the connection and the 
sliding of the feet

•	 Rubber profiles to sealing the lower tracks 
after mounting the foot

SILENZIO 
BLACK

SYSTEM

83 mm

28
 m

m

SILENZIO
Alluminio | Aluminium

Scanalatura a T 
T track slot

Profilo anti risonanza 
Anti-resonance profile

Profilo alare 
Wing profile

SILVER BLACK
N15084 N15079 S 108 cm 1 coppia per 

confezione
1 pair 

per pack

N15085 N15080 M 120 cm
N15086 N15081 L 128 cm
N15087 N15082 XL 140 cm

Scatola / Box n 6
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PORTAGGIO | ROOF RACKS

BARRE PORTATUTTO | ROOF BARS

COPPIA BARRE PORTATUTTO IN ALLUMINIO
•	 Robusto profilo in lega di alluminio anodizzato, 

con predisposizione per l’inserimento dei 
connettori rapidi “T” nella scanalatura superiore

•	 Scala graduata di posizionamento per un 
montaggio semplice e veloce

•	 Base di appoggio del carico in gomma EPDM
•	 Scanalatura inferiore per l’inserimento e 

scorrimento a scomparsa degli attacchi del piede
•	 Profilo in gomma per sigillare la scanalatura dopo 

il montaggio

PAIR OF ALUMINIUM ROOF BARS
•	 Anodized Aluminium alloy bar equipped 

with T-track slot
•	 Under-bar with foot position 

measurements for a quick installation
•	 T-track cover made of anti-slip EPDM 

rubber
•	 Lower tracks for the connection and the 

sliding of the feet
•	 Rubber profiles for sealing the lower tracks 

after the installation 

max 100 kg

49,5 mm

28
 m

m

SYSTEM

ALUMIA
Alluminio | Aluminium

Scanalatura a T 
T track slot

N15024 S 108 cm 1 coppia per 
confezione

1 pair 
per pack

N15025 M 120 cm
N15026 L 127 cm
N15027 XL 140 cm

Scatola / Box n 6
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PORTAGGIO | ROOF RACKS

BARRE PORTATUTTO | ROOF BARS

HELIO BLACK

max 90 kg

COPPIA BARRE PORTATUTTO IN ALLUMINIO
•	 Elegante profilo in lega di alluminio anodizzato, 

con predisposizione per l’inserimento dei 
connettori rapidi “T” nella scanalatura superiore

•	 Base di appoggio del carico in gomma EPDM
•	 Scanalatura inferiore per l’inserimento e 

scorrimento a scomparsa degli attacchi del piede
•	 Profilo in gomma per sigillare la scanalatura dopo 

il montaggio

PAIR OF ALUMINIUM ROOF BARS
•	 Anodized Aluminium alloy bar equipped 

with T-track slot
•	 T-track cover made of anti-slip EPDM rubber
•	 Lower tracks for the connection and the 

sliding of the feet
•	 Rubber profiles for sealing the lower tracks 

after the installation

38,6 mm

24
,7

 m
m

HELIO
Alluminio | Aluminium

Scanalatura a T 
T track slot

SYSTEM

SILVER BLACK
N15074 S 108 cm 1 coppia per 

confezione
1 pair 

per pack

N15075 N15070 M 120 cm
N15076 N15071 L 127 cm
N15077 XL 140 cm

Scatola / Box n 6
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PORTAGGIO | ROOF RACKS

BARRE PORTATUTTO | ROOF BARS

COPPIA BARRE PORTATUTTO IN ACCIAIO
•	 Robusto profilo tubolare in acciaio 

con rivestimento in PVC antiscivolo ed 
antigraffio

•	 Scala graduata di posizionamento dei 
piedi per un montaggio semplice e veloce

•	 Scanalatura inferiore per lo scorrimento 
a scomparsa degli attacchi del piede

•	 Profilo in gomma per sigillare la 
scanalatura inferiore dopo il montaggio 

PAIR OF STEEL ROOF BARS
•	 Sturdy steel bar with non-slip and scratch-

proof PVC sheath
•	 Under-bar with foot position 

measurements for a quick installation
•	 Lower tracks for the invisible connection 

to the feet 
•	 Rubber profiles for sealing the lower tracks 

after the installation

32 mm

22
 m

m

max 100 kg

QUADRA
Acciaio | Steel

SYSTEM

N15019 S 108 cm 1 coppia per 
confezione

1 pair 
per pack

N15020 M 120 cm
N15021 L 127 cm
N15022 XL 140 cm

Scatola / Box n 6
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PORTAGGIO | ROOF RACKS

BARRE PORTATUTTO | ROOF BARS

EVOS RAIL ALU (RA)
EVOS RAIL STEEL (RS)

FIT KIT C

FIT KIT C

EVOS STANDARD (ST)

+

+

EVOS LOW PROFILE (LP)

EVOS IN-RAIL ALU (IA)
EVOS IN-RAIL STEEL (IS)

+

+

+

+

Profilo integrato | Flush railing

Railing standard | Standard railing

Tetto standard | Standard roof

Tetto standard | Standard roof

HELIO

ALUMIA

SILENZIO

QUADRA

SYSTEM
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PORTAGGIO | ROOF RACKS

BARRE PORTATUTTO | ROOF BARS

mm70
90 mm

60
 m

m
60

 m
m

KIT 4 PIEDI PER TETTO STANDARD
•	 Design elegante, prodotto 

completamente in resina composita.
•	 Al suo interno, l’utensile di servizio
•	 Serratura di sicurezza (3 chiavi incluse)
4 FEET KIT FOR STANDARD ROOF
•	 Elegant design, made of 

high-resistance composite resin
•	 Tool included
•	 With safety lock, 3 keys included

KIT 4 PIEDI PER BARRE SU PROFILI INTEGRATI
Specifici per vetture con profili integrati nel tetto. 
Serratura di sicurezza con 3 chiavi
4 FEET KIT FOR FLUSH RAILING ROOF BARS
For vehicles with flush rails. Complete with lock 
(3 keys)

KIT 4 PIEDI PER BARRE SU MANCORRENTI
Serratura di sicurezza con 3 chiavi
4 FEET KIT FOR STANDARD RAILING ROOF BARS
Complete with lock (3 keys)

max 75 kg

 100 mm

75 mm

max 100 kg

max 100 kg

N20022 EVOS IN-RAIL ALU (IA)
N20021 EVOS IN-RAIL STEEL (IS)

Scatola / Box n 6

N20012 EVOS RAIL ALU (RA)
N20011 EVOS RAIL STEEL (RS)

Scatola / Box n 6

N20001 EVOS STANDARD (ST) 
N20002 EVOS LOW PROFILE (LP)

Scatola / Box n 6

EVOS LOW PROFILE (LP)
EVOS STANDARD (ST)

 130 mm 130 mm



16    PORTAGGIO 2025  I  R O O F  R A C K S  2025

PORTAGGIO | ROOF RACKS

BARRE PORTATUTTO | ROOF BARS

FIT KIT K

FIT KIT F

COPPIA BARRE PORTATUTTO 
TELESCOPICHE IN ALLUMINIO
•	 Eleganti e funzionali grazie al sistema telescopico, 

che ne permette il montaggio sulle predisposizioni 
senza sporgere dal tetto

•	 Profilo aerodinamico
•	 Montaggio ultra-rapido
•	 Complete di serratura antifurto
PAIR OF TELESCOPIC 
ALUMINIUM ROOF BARS
•	 Telescopic function for installation within the 

original rails without protrusion
•	 Aerofoil profile
•	 Quick installation
•	 Complete with locks

128 mm

80
 m

m

SNAP ALU

60 mm

30
 m

m

Alluminio | Aluminium

Telescopico | Telescopic

MAX 75 kg 

MAX 100 kg 

+

+

Profilo integrato | Flush railing

Railing standard | Standard railing

SYSTEM

N15015 S 80÷111 cm 1 coppia per 
confezione

1 pair 
per pack

N15017 L 100÷136 cm

Scatola / Box n 4

max 100 kg
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PORTAGGIO | ROOF RACKS

BARRE PORTATUTTO | ROOF BARS

COPPIA BARRE PORTATUTTO 
TELESCOPICHE IN ACCIAIO
•	 Eleganti e funzionali grazie al sistema telescopico, 

che ne permette il montaggio sulle predisposizioni 
senza sporgere dal tetto

•	 Profilo aerodinamico
•	 Montaggio ultra-rapido
•	 Complete di serratura antifurto
PAIR OF TELESCOPIC STEEL ROOF BARS
•	 Telescopic function for installation within the 

original rails without protrusion
•	 Aerofoil profile
•	 Quick installation
•	 Complete with locks

128 mm

80
 m

m

SNAP STEEL

60 mm

30
 m

m

Acciaio | Steel

Telescopico | Telescopic

FIT KIT K

FIT KIT F

+

+

Profilo integrato | Flush railing

Railing standard | Standard railing

SYSTEM

N15014 S 80÷111 cm 1 coppia per 
confezione

1 pair 
per pack

N15016 L 100÷136 cm

Scatola / Box n 4

MAX 75 kg 

MAX 100 kg 

max 100 kg
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PORTAGGIO | ROOF RACKS

BARRE PORTATUTTO | ROOF BARS

SILENZIO IN-RAIL
SILVER BLACK
N15104 N15099 S 108 cm
N15105 N15100 M 120 cm
N15106 N15101 L 128 cm

Profilo integrato | Flush railing

max 100 kg

SILENZIO RAIL
SILVER BLACK
N15094 N15089 S 108 cm
N15095 N15090 M 120 cm
N15096 N15091 L 128 cm
N15097 N15092 XL 140 cm

Railing standard | Standard railing

max 100 kg

ALUMIA IN-RAIL
N15054 S 108 cm
N15055 M 120 cm
N15056 L 127 cm

Profilo integrato | Flush railing

max 100 kg

ALUMIA RAIL
N15034 S 108 cm
N15035 M 120 cm
N15036 L 127 cm
N15037 XL 140 cm

Railing standard | Standard railing

max 100 kg

HELIO IN-RAIL
SILVER BLACK
N15064 S 108 cm
N15065 N15060 M 120 cm
N15066 N15061 L 127 cm

Profilo integrato | Flush railing

max 90 kg

HELIO RAIL
SILVER BLACK
N15044 S 108 cm
N15045 N15040 M 120 cm
N15046 N15041 L 127 cm
N15047 N15042 XL 140 cm

Railing standard | Standard railing

max 90 kg

Composti da tutti i componenti per il montaggio sull’auto  |  Made up of all components for mounting on the car
1 coppia per confezione - 1 pair per pack

SET COMPLETI | COMPLETE SET
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PORTAGGIO | ROOF RACKS

BARRE PORTATUTTO | ROOF BARS

QUADRA IN-RAIL
N15049 S 108 cm
N15050 M 120 cm
N15051 L 127 cm

Profilo integrato | Flush railing

max 100 kg

QUADRA RAIL
N15029 S 108 cm
N15030 M 120 cm
N15031 L 127 cm
N15032 XL 140 cm

Railing standard | Standard railing

max 100 kg

SNAP STEEL RAIL
N15010 S 80÷111 cm
N15012 L 100÷136 cm

Railing standard | Standard railing

max 100 kg

SNAP ALU RAIL
N15011 S 80÷111 cm
N15013 L 100÷136 cm

Railing standard | Standard railing

max 100 kg

MAX LOAD
Senza serratura a chiave 
Without key lock

N15319 S 108 cm
N15320 M 120 cm
N15321 L 127 cm
N15322 XL 140 cm

+
FIT KIT C

Tetto standard | Standard roof

max 75 kg

Da ordinare a parte 
To order separately

Composti da tutti i componenti per il montaggio sull’auto  |  Made up of all components for mounting on the car
1 coppia per confezione - 1 pair per pack

SET COMPLETI | COMPLETE SET
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PORTAGGIO | ROOF RACKS

BARRE PORTATUTTO | ROOF BARS

Alluminio
Aluminium ••• ✔ - ••• •• ••• ✔

Alluminio
Aluminium ••• ✔ - ••• •• ••• ✔

Alluminio
Aluminium ••• ✔ - •• •• ••• ✔

Alluminio
Aluminium ••• ✔ - • ••• •• ✔

Acciaio
Steel ••• - - • • ••• ✔

Alluminio
Aluminium •• - ✔ ••• •• ••• ✔

Acciaio
Steel •• - ✔ ••• • ••• ✔

Materiale Versatilità Scanalatura a T Telescopico Aerodinamica Peso Portata Serratura
Material Versatility T profile Telescopic Aerodynamic Weight Load Key lock

QUADRA

SILENZIO

SILENZIO CX
Silver - Black

Silver - Black

Silver - Black

ALUMIA

HELIO

SNAP STEEL

SNAP ALU

Caratteristiche
Features

RF RL RS

RF RL RS

RF RL RS

RF RL RS

RF RL RS

RF RL RS

RL RS

RL RS
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PORTAGGIO | ROOF RACKS

BARRE PORTATUTTO | ROOF BARS

Codice Descrizione Silenzio
Silenzio CX Alumia Helio Quadra Snap Steel

Snap Alu Kargo Kargo Plus KRS Yakima

NORDRIVE
N11000 K-0, rullo posteriore - - - - - ✔ - ✔ -
N11001 K-1, coppia fermacarico - - - - - ✔ - ✔ -
N11002 K-2, coppia fermacarico - - - - - ✔ - ✔ -
N11003 K-7, rullo posteriore - - - - - ✔ - ✔ -
N11053 K-9, Deflettore Aero Kargo - - - - - ✔ - ✔ -
N11054 K-11, Deflettore Aero Kargo - - - - - ✔ - ✔ -
N11030 KP-0, rullo posteriore - - - - - - ✔ - -
N11031 KP-1, coppia fermacarico ✔ ✔ - - - - ✔ - -
N11036 KP-4, coppia fermacarico ✔ ✔ ✔ - - - ✔ - ✔

N11033 KP-3, coppia occhielli di fissaggio ✔ ✔ ✔ - - - ✔ ✔ -
N11034 KP-7, rullo posteriore - - - - - - ✔ - -
N11057 KP-9, Deflettore Aero Kargo-Plus - - - - - - ✔ - -
N11058 KP-11, Deflettore Aero Kargo-Plus - - - - - - ✔ - -
N11020 U-0, Kit rullo estensore posteriore - - - - - ✔ ✔ ✔ -
N11021 U-7, Kit rullo estensore posteriore - - - - - ✔ ✔ ✔ -
N11050 T200, Kargo-Tube, 2 staffe ✔ ✔ ✔ ✔ ✔ ✔ ✔ ✔ ✔

N11051 T300, Kargo-Tube, 3 staffe ✔ ✔ ✔ ✔ ✔ ✔ ✔ ✔ ✔

N11052 T400, Kargo-Tube, 3 staffe ✔ ✔ ✔ ✔ ✔ ✔ ✔ ✔ ✔

N11065 U-5, Coppia cinghie fermascala - - - - - ✔ ✔ ✔ -
N11067 U-6, Adattatore per pioli scale - - - - - ✔ ✔ ✔ -
N40000 Pro-Slider Aluminium PS-60 ✔ ✔ ✔ ✔ ✔ ✔ ✔ ✔ ✔

N40010 Nordic-King aluminium NK-40 ✔ ✔ ✔ ✔ ✔ ✔ ✔ ✔ ✔

N40011 Nordic-King aluminium NK-60 ✔ ✔ ✔ ✔ ✔ ✔ ✔ ✔ ✔

N40050 Extension, kit distanziali portasci ✔ ✔ ✔ ✔ ✔ ✔ ✔ ✔ ✔

N50100 Bike-One, porta bicicletta in acciaio ✔ ✔ ✔ ✔ ✔ ✔ ✔ ✔ ✔

N50110 Bike-One, porta bicicletta in acciaio ✔ ✔ ✔ ✔ ✔ ✔ ✔ ✔ ✔

N60000 Box 330, box tetto in ABS ✔ ✔ ✔ ✔ ✔ ✔ ✔ ✔ ✔

N60010 Box 430, box tetto in ABS ✔ ✔ ✔ ✔ ✔ ✔ ✔ ✔ ✔

N60014 Box 430D, box tetto in ABS ✔ ✔ ✔ ✔ ✔ ✔ ✔ ✔ ✔

N60020 Box 530, box tetto in ABS ✔ ✔ ✔ ✔ ✔ ✔ ✔ ✔ ✔

N60024 Box 530D, box tetto in ABS ✔ ✔ ✔ ✔ ✔ ✔ ✔ ✔ ✔

N60026 Box 630, box tetto in ABS ✔ ✔ ✔ ✔ ✔ ✔ ✔ ✔ ✔

N60028 Box 630D, box tetto in ABS ✔ ✔ ✔ ✔ ✔ ✔ ✔ ✔ ✔

N60040 Box 400, box tetto in ABS/PST ✔ ✔ ✔ ✔ ✔ ✔ ✔ ✔ ✔

N60045 Box 480, box tetto in ABS/PST ✔ ✔ ✔ ✔ ✔ ✔ ✔ ✔ ✔

GRAN PRIX
60132 Box 320, box tetto in polipropilene ✔ ✔ ✔ ✔ ✔ ✔ ✔ ✔ ✔

60133 Box 480, box tetto in polipropilene ✔ ✔ ✔ ✔ ✔ ✔ ✔ ✔ ✔

YAKIMA
Y8002104 Frontloader, portabici da tetto ✔ ✔ ✔ ✔ ✔ ✔ ✔ ✔ ✔

Y8002105 Forklift, portabici da tetto ✔ ✔ ✔ ✔ ✔ ✔ ✔ ✔ ✔

Y8002124 Highroad, portabici da tetto Black ✔ ✔ ✔ ✔ ✔ ✔ ✔ ✔ ✔

Y8002128 Highroad, portabici da tetto Silver ✔ ✔ ✔ ✔ ✔ ✔ ✔ ✔ ✔

Y8002125 Highspeed, portabici da tetto Black ✔ ✔ ✔ ✔ ✔ ✔ ✔ ✔ ✔

Y8002129 Highspeed, portabici da tetto Silver ✔ ✔ ✔ ✔ ✔ ✔ ✔ ✔ ✔

Y8002117 Forkchop, portabici da tetto ✔ ✔ ✔ ✔ ✔ ✔ - ✔ ✔

Y8002108 Wheelhouse, portaruota da tetto ✔ ✔ ✔ ✔ ✔ ✔ - ✔ ✔

Y8003075 FatCat 4 Evo Black, portasci Black ✔ ✔ ✔ ✔ ✔ ✔ ✔ ✔ ✔

Y8003076 FatCat 6 Evo Black, portasci ✔ ✔ ✔ ✔ ✔ ✔ ✔ ✔ ✔

Y8003086 FatCat 6 Evo Silver, portasci ✔ ✔ ✔ ✔ ✔ ✔ ✔ ✔ ✔

Y8004068 Showboat 66, portakayak ✔ ✔ ✔ ✔ ✔ ✔ ✔ ✔ ✔

Y8004076 Jaylow Tuv, porta kayak (2x) ✔ ✔ ✔ ✔ ✔ - - ✔ ✔

Y8004077 Sweetroll Tuv, porta kayak ✔ ✔ ✔ ✔ ✔ - - ✔ ✔

Y8007445 SlimShady tendalino ✔ ✔ ✔ ✔ ✔ ✔ - - ✔

Y8004110 RoadShower ✔ ✔ ✔ ✔ ✔ ✔ ✔ ✔ ✔

Compatibilitá accessori con barre tetto
Accessories compatibility with roof bars
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BOX TETTO IN ABS
•	 ABS con metacrilato acrilico antigraffio
•	 Ottima protezione UV e brillantezza superficiale
•	 Spessore di partenza 4 mm
•	 Chiusura centralizzata a 1, 2 o 3 punti di ancoraggio
•	 Sistema di apertura a compassi metallici con 

carenatura della molla
•	 In dotazione 2 pratiche cinghie per il bloccaggio 

interno del carico e sistema di fissaggio

ABS ROOF BOXES
•	 ABS with anti-scratch acrylic methacrylate
•	 Impact-proof. UV-resistant ABS plastic
•	 4 mm thickness at origin 
•	 Central locking system with 2 o 3 fastening points
•	 Opening system: metal callipers with contrast spring
•	 Included: 2 fixing straps for holding the cargo 

and fixing kit

Compasso metallico
Calliper with contrast spring

Chiusura centralizzata
Central locking system

Cinghie ancoraggio bagagli
Straps

max
92 mm

92 mm

60 mm

max
92 mm

92 mm

60 mm

Modelli ad apertura singola, kit di 
fissaggio tramite cavallotti incluso
Single opening boxes, hooks fixing 
kit included

Modelli a doppia apertura, kit di fissaggio rapido di serie
For double opening boxes, quick fit included

City Crash TestBOX TETTO
IN ABS
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KIT FISSAGGIO RAPIDO
Adatti per box da tetto 
Nordrive 430 / 530 / 630
QUICK-FIT KIT
Suitable for Nordrive roof 
boxes 430 / 530 / 630

N60000K2
Scatola / Box n 1

ESPOSITORE PER 3 BOX
Con ripiano centrale estraibile
DISPLAY RACK FOR 3 BOX
With sliding central shelf

N60030  

Scatola / Box n 1

KIT FISSAGGIO STANDARD
STANDARD FIT KIT

N60000K  

Scatola / Box n 1

OPTIONAL RICAMBI 
SPARE PARTS

L’attacco rapido necessita 
di uno spazio minimo di 
6,5 cm tra la barra e il tetto 
del veicolo. 
The quick fit kit requires a 
minimum space of 6.5 cm 
between the bar and the 
vehicle roof.

COMPASSO
CALLIPER

N60000DX  Destro
N60000SX  Sinistro

Scatola / Box n 1

CHIAVE RICAMBIO
Indicare il codice serratura 
al momento dell’ordine
SPARE KEY
Please supply the lock 
number when ordering

N99952 1 pz / pc

Sfuso / Bulk n 1
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Argento lucido
Shiny silver

Bianco lucido
Shiny white

BOX 330 LITRES

N60000 Goffrato
Embossed

Grigio Grey

N60004 Nero Black

N60003
Lucido
Shiny

Bianco White

N60001 Argento Silver

N60002 Nero Black

Cartone n 137

135

78 cm

Misure esterne 
External Sizes

BOX 333 LITRES

N60033 Goffrato
Embossed Nero Black

Cartone n 1
37

130

78 cm

Misure esterne 
External Sizes

Nero lucido
Shiny black

Nero goffrato
Embossed Black

Grigio goffrato
Embossed Grey
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48

201

90 cm

Misure esterne 
External Sizes

40

201

90 cm

Misure esterne 
External Sizes

N60010 Goffrato
Embossed

Grigio Grey

N60016 Nero Black

N60013
Lucido
Shiny

Bianco White

N60011 Argento Silver

N60012 Nero Black

Cartone n 1

N60020 Goffrato
Embossed

Grigio Grey

N60019 Nero Black

N60023
Lucido
Shiny

Bianco White

N60021 Argento Silver

N60022 Nero Black

Cartone n 1

N60026 Lucido
Shiny

Argento Silver

N60027 Nero Black

Cartone n 1

N60014 Lucido
Shiny

Argento Silver

N60015 Nero Black

Cartone n 1

N60024 Lucido
Shiny

Argento Silver

N60025 Nero Black

Cartone n 1

N60028 Lucido
Shiny

Argento Silver

N60029 Nero Black

Cartone n 1

DOPPIA APERTURA E KIT FISSAGGIO RAPIDO
DOUBLE OPENING SYSTEM & QUICK-FIT KIT

DOPPIA APERTURA E KIT FISSAGGIO RAPIDO
DOUBLE OPENING SYSTEM & QUICK-FIT KIT

DOPPIA APERTURA E KIT FISSAGGIO RAPIDO
DOUBLE OPENING SYSTEM & QUICK-FIT KIT

BOX 430 LITRES

BOX 530 LITRES

BOX 630 LITRES

BOX 430

BOX 530

BOX 630

BOX 430 D

BOX 530 D

BOX 630 D

36

190

78 cm

Misure esterne 
External Sizes

SINISTRA
LEFT

DESTRA
RIGHT

I modelli con doppia apertura hanno il kit di fissaggio rapido di serie
Models with double opening system have quick-fit kit included

SINISTRA
LEFT

DESTRA
RIGHT

I modelli con doppia apertura hanno il kit di fissaggio rapido di serie
Models with double opening system have quick-fit kit included

SINISTRA
LEFT

DESTRA
RIGHT

I modelli con doppia apertura hanno il kit di fissaggio rapido di serie
Models with double opening system have quick-fit kit included
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Max 
91,5 mm

Max 
55mm

BOX TETTO IN ABS/PST
•	 Resistente agli impatti.
•	 Ottima protezione UV.
•	 Chiusura centralizzata a 2 punti di ancoraggio.
•	 Sistema di apertura a compassi metallici con 

carenatura della molla.
•	 Sistema di aggancio alle barre: doppio set di cavallotti 

(4x60 mm + 4x92 mm)
•	 In dotazione: coppia di cinghie per il bloccaggio del 

carico interno e libretto di istruzioni.

ABS/PST ROOF BOXES
•	 Impact-proof. 
•	 Excellent UV protection
•	 Central locking system with 2 fastening points.
•	 Opening system: metal callipers with contrast spring.
•	 Bar fitting system: double set of U-bolts (4x60 mm + 

4x92 mm)
•	 Supplied with: pair of straps for internal load securing 

and instruction booklet.

Compasso metallico
Steel caliper

Chiusura centralizzata
Central locking system

Nero Goffrato
Embossed Black

Nero Lucido
Shiny black

Cinghie ancoraggio bagagli
Tie-down straps

92 mm

60 mm

Kit di fissaggio incluso
Hooks fixing kit included

BOX TETTO
IN ABS / PST
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BOX 400 LITRES

N60040 Goffrato
Embossed Nero Black

N60041 Lucido
Shiny Nero Black

Cartone n 1

BOX 400

47

175

79 cm

Misure esterne 
External Sizes

52

155,5

89,5 cm

Misure esterne 
External Sizes

BOX 480 LITRES

N60045 Goffrato
Embossed Nero Black

N60046 Lucido
Shiny Nero Black

Cartone n 1

BOX 480
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Modello  / Model BOX 330 BOX 333 BOX 430 BOX 430D BOX 530 BOX 530D BOX 630 BOX 630D BOX 400 BOX 480

Lunghezza (interno) 
Length (inside) cm 135 (125) cm 130 

(123) cm 190 (180) cm 190 (180) cm 201 (190) cm 201 (190) cm 201 (194) cm 201 (194) cm 175 (172) cm 155,5 (153)

Larghezza (interno) 
Width (inside) cm 78 (70) cm 78 

(70) cm 78 (70) cm 78 (70) cm 90 (80) cm 90 (80) cm 90 (83) cm 90 (83) cm 79 (74) cm 89,5 (85,5)

Altezza (interno) 
Height (inside) cm 37 (33) cm 37 

(36) cm 36 (32) cm 36 (32) cm 40 (36) cm 40 (36) cm 48 (43) cm 48 (43) cm 47 (43) cm 52 (48)

Capacità 
Capacity L  330 L 333 L 430 L 430 L 530 L 530 L 630 L 630 L  400 L 480

Peso 
Weight kg 11 kg 9,0 kg 14 kg 14 kg 17 kg 17 kg 18,5 kg 18,5 kg 11 kg 14

Carico massimo 
Max load kg 75 kg 75 kg 75 kg 75 kg 75 kg 75 kg 75 kg 75 kg 75 kg 75

Materiale 
Material ABS+PMMA ABS+PMMA ABS+PMMA ABS+PMMAw ABS+PMMA ABS+PMMA ABS+PMMA ABS+PMMA ABS+PMMA (goffrato/embossed)

PST+PMMA (lucido/shiny)
ABS+PMMA (goffrato/embossed)
PST+PMMA (lucido/shiny)

Apertura 
Opening

Laterale destra
Right side

Laterale destra
Right side

Laterale destra
Right side

Lat. destra e sinistra
Left & right side

Laterale destra
Right side

Lat. destra e sinistra
Left & right side

Laterale destra
Right side

Lat. destra e sinistra
Left & right side

Laterale destra
Right side

Laterale destra
Right side

Sollevatore a molla 
Lifting spring

Compasso metallico
Caliper with contrast spring

Compasso metallico
Caliper with contrast spring

Compasso metallico
Caliper with contrast spring

Compasso metallico
Caliper with contrast spring

Compasso metallico
Caliper with contrast spring

Compasso metallico
Caliper with contrast spring

Compasso metallico
Caliper with contrast spring

Compasso metallico
Caliper with contrast spring

Compasso metallico
Caliper with contrast spring

Compasso metallico
Caliper with contrast spring

Chiusura centralizzata (punti) 
Central locking system (points) 2 1 3 3 punti per lato

3 points each side 3 3 punti per lato
3 points each side

3 punti per lato
3 points each side

3 punti per lato
3 points each side 2 2

Cinghia ancoraggio bagagli 
Luggage fastening straps 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2

Indicato per sci carving 
Suitable for carving skis – – ● ● ● ● ● ● – ●

Indicato per snowboards 
Suitable for snowboards – – ● ● ● ● ● ● – ●

Indicato per sci da fondo 
Suitable for cross-country skis – – – – ● ● ● ● – –

Omologazione TÜV 
TÜV approved ● ● ● ● ● ● ● ●

In corso
In progress

In corso
In progress

Attacchi barre portatutto
Roof bars fixing
(4x60 mm + 4x92 mm)

● ● ● optional ● optional ● optional ● ●

Kit fissaggio rapido
Quick-fit kit – – optional ● optional ● optional ● – –

TABELLA COMPARATIVA | COMPARATIVE CHART
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Modello  / Model BOX 330 BOX 333 BOX 430 BOX 430D BOX 530 BOX 530D BOX 630 BOX 630D BOX 400 BOX 480

Lunghezza (interno) 
Length (inside) cm 135 (125) cm 130 

(123) cm 190 (180) cm 190 (180) cm 201 (190) cm 201 (190) cm 201 (194) cm 201 (194) cm 175 (172) cm 155,5 (153)

Larghezza (interno) 
Width (inside) cm 78 (70) cm 78 

(70) cm 78 (70) cm 78 (70) cm 90 (80) cm 90 (80) cm 90 (83) cm 90 (83) cm 79 (74) cm 89,5 (85,5)

Altezza (interno) 
Height (inside) cm 37 (33) cm 37 

(36) cm 36 (32) cm 36 (32) cm 40 (36) cm 40 (36) cm 48 (43) cm 48 (43) cm 47 (43) cm 52 (48)

Capacità 
Capacity L  330 L 333 L 430 L 430 L 530 L 530 L 630 L 630 L  400 L 480

Peso 
Weight kg 11 kg 9,0 kg 14 kg 14 kg 17 kg 17 kg 18,5 kg 18,5 kg 11 kg 14

Carico massimo 
Max load kg 75 kg 75 kg 75 kg 75 kg 75 kg 75 kg 75 kg 75 kg 75 kg 75

Materiale 
Material ABS+PMMA ABS+PMMA ABS+PMMA ABS+PMMAw ABS+PMMA ABS+PMMA ABS+PMMA ABS+PMMA ABS+PMMA (goffrato/embossed)

PST+PMMA (lucido/shiny)
ABS+PMMA (goffrato/embossed)
PST+PMMA (lucido/shiny)

Apertura 
Opening

Laterale destra
Right side

Laterale destra
Right side

Laterale destra
Right side

Lat. destra e sinistra
Left & right side

Laterale destra
Right side

Lat. destra e sinistra
Left & right side

Laterale destra
Right side

Lat. destra e sinistra
Left & right side

Laterale destra
Right side

Laterale destra
Right side

Sollevatore a molla 
Lifting spring

Compasso metallico
Caliper with contrast spring

Compasso metallico
Caliper with contrast spring

Compasso metallico
Caliper with contrast spring

Compasso metallico
Caliper with contrast spring

Compasso metallico
Caliper with contrast spring

Compasso metallico
Caliper with contrast spring

Compasso metallico
Caliper with contrast spring

Compasso metallico
Caliper with contrast spring

Compasso metallico
Caliper with contrast spring

Compasso metallico
Caliper with contrast spring

Chiusura centralizzata (punti) 
Central locking system (points) 2 1 3 3 punti per lato

3 points each side 3 3 punti per lato
3 points each side

3 punti per lato
3 points each side

3 punti per lato
3 points each side 2 2

Cinghia ancoraggio bagagli 
Luggage fastening straps 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2

Indicato per sci carving 
Suitable for carving skis – – ● ● ● ● ● ● – ●

Indicato per snowboards 
Suitable for snowboards – – ● ● ● ● ● ● – ●

Indicato per sci da fondo 
Suitable for cross-country skis – – – – ● ● ● ● – –

Omologazione TÜV 
TÜV approved ● ● ● ● ● ● ● ●

In corso
In progress

In corso
In progress

Attacchi barre portatutto
Roof bars fixing
(4x60 mm + 4x92 mm)

● ● ● optional ● optional ● optional ● ●

Kit fissaggio rapido
Quick-fit kit – – optional ● optional ● optional ● – –

TABELLA COMPARATIVA | COMPARATIVE CHART
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BOX TETTO IN POLIPROPILENE
Progettati per garantire un’ottima aerodinamica e ampi spazi interni, arricchiti 
dal design sportivo ed elegante dell’effetto carbonio. Universali per la maggior 
parte dei veicoli. 

•	 Montaggio facile e veloce
•	 Prodotti in polipropilene, materiale antiurto, resistente al freddo, alle 

intemperie, agli oli e ai solventi
•	 Prodotti con plastica riciclata, riciclabile e conforme alla normativa	

REACH 
•	 Kit di fissaggio incluso

Finitura ad effetto carbonio
Carbon fiber texture finish

Supporti in acciaio zincato
Galvanized steel supports

Chiusura di sicurezza anteriore
Front safety lock

Assale di chiusura in alluminio
Aluminium locking system

Compassi a molla
Spring calliper

Predisposizione per interassi
Predisposed for distances

max
80 mm

82mm

Kit di fissaggio
Fixing kit

City Crash Test

Cinghie ancoraggio bagagli
Straps (solo per mod. 480 L)

POLYPROPYLENE ROOF BOXES
The result of the study both of aerodynamic impact and internal spaces is 
implemented by sport and elegant design with a carbon look.  
Universal for most vehicles.

•	 Easy and fast to assembly
•	 Produced in polypropylene, shock proof material, water proof and resistent 

against solvents and oils
•	 Produced with recycling and recyclable plastic, in compliance with REACH 

regulation
•	 Fixing kit included

SALVASPAZIO - Fornito smontato, confezionato a guscio.
SPACE SAVER - Supplied disassembled and packed in shell.

BOX TETTO
IN POLIPROPILENE
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34,5

132

78 cm

Misure esterne 
External Sizes

38

200

79 cm

Misure esterne 
External Sizes

37

168

77 cm

Misure esterne 
External Sizes

60133 Carbon Black

Cartone n 1

60134 Carbon Black

Cartone n 1

60132 Carbon Black

Cartone n 1

BOX 480 LITRES

BOX 400 LITRES

BOX 320 LITRES

CARICO MASSIMO
MAX LOAD 75 KG

CARICO MASSIMO
MAX LOAD 75 KG

CARICO MASSIMO
MAX LOAD 55 KG
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COPPIA SUPPORTI DA PARETE PER BOX TETTO
•	 Telescopici e facilmente regolabili tramite pomello,  

senza l’ausilio di utensili
•	 Universali per tutti i modelli di box
•	 Robusti e pratici
•	 Minimo ingombro, quando non in uso, possono essere 

ripiegati a filo parete
•	 Rivestimento antigraffio in gommaspugna
•	 Tasselli di fissaggio e protezioni adesive antigraffio per 

parete inclusi
PAIR OF CAR ROOF BOX WALL BRACKETS
•	 Telescopic and easily adjustable without tools
•	 Universal holds any size and shape of boxes
•	 Strong, practical, compact, may be folded when not in use
•	 With anti-scratch rubberfoam sleeves
•	 Fitting hardware and wall adhesive foam protection pads 

included

N60050 Type 1 Laterale / Side stand

Scatola / Box n 6

COPPIA SUPPORTI DA PARETE PER BOX TETTO
•	 Telescopici e facilmente regolabili tramite pomello, senza 

l’ausilio di utensili
•	 Universali per tutti i modelli di box
•	 Robusti e pratici
•	 Minimo ingombro, quando non in uso, possono essere 

ripiegati a filo parete
•	 Rivestimento antigraffio in gommaspugna
•	 Tasselli di fissaggio e protezioni adesive antigraffio per 

parete inclusi
PAIR OF CAR ROOF BOX WALL BRACKETS
•	 Telescopic and easily adjustable without tools
•	 Universal holds any size and shape of boxes
•	 Strong, practical, compact, may be folded when not in use
•	 With anti-scratch rubberfoam sleeves
•	 Fitting hardware and wall adhesive foam protection pads 

included

N60051 Type 2 Orizzontale / Flat stand

Scatola / Box n 6

6cm min / max
35 / 52cm

Ripiegabile
Foldable

Portata
Capacity

Portata
Capacity

PCS
2

PCS
2
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DOOR STEP, GRADINO PER PORTIERA
•	 Facilita le operazioni sul tetto della vettura senza l'ausilio della scala
•	 Indispensabile quando si utilizzano box tetto, barre portatutto o 

quando si lava/asciuga l'auto
•	 Aggancio sul blocco portiera
•	 In lega di alluminio con appoggio in gomma anti-graffio
•	 Con punta frangivetro da utilizzarsi in caso di emergenza
DOOR STEP FOOT PEG
•	 Facilitates and allows operations on the car roof
•	 Essential with roof boxes, roof bars or when washing / drying the car
•	 Hook-on the door lock pin
•	 Aluminum alloy with anti-scratch rubber support
•	 With glass breaker tip to be used in case of emergency

62111 150x75x75 mm

Scatola / Box n 10 / 60

GOMMA 
ANTIGRAFFIO

ANTI-SCRATCH 
RUBBER

RIPIEGABILE
FOLDABLE

PUNTA FRANGIVETRO
GLASS BREAKER TIP

COVER PROTETTIVA PER BOX DA TETTO
•	 Ideale per proteggere il box dai graffi e dalla 

polvere quando non viene utilizzato
•	 Facilissimo da montare grazie ai bordi elasticizzati 

auto-avvolgenti e ai 3 punti di fissaggio
•	 Comoda tasca esterna per riporre le chiavi o gli 

accessori di montaggio 
•	 Lavabile
•	 Disponibile in 3 misure per adattarsi alla 

maggioranza dei box disponibili sul mercato
•	 Ganci di fissaggio inclusi
•	 100% polipropilene
PROTECTIVE COVER FOR ROOF BOX
•	 Ideal for protecting the box against scratches and 

dust, when not in use
•	 Easy to mount thanks to the elastic, self-wrapping 

edges and three attachment points
•	 Comfortable outer pocket for keys or assembly 

accessories 
•	 Washable
•	 Available in 3 sizes to adapt to most boxes for sale 

on the market
•	 Fixing hooks included 100% polypropylene

Scatola / Box n 5 / 20

N60055 M 120 cm 135-175 cm
N60056 L 130 cm 175-205 cm
N60057 XL 140 cm 205-230 cm 3 Elastici di �ssaggio / Elastic straps

 1 Tasca esterna / Outer pocket

1 2 3
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SKI CARRIERS
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PRO-SLIDER EVO ALUMINIUM PS-60

N40000 Silver
N40001 Black

Scatola / Box n 4

Sistema a scorrimento 
Sliding system

SET ADATTATORI PORTASCI PRO-SLIDER 
PER BARRE SILENZIO E YAKIMA
PRO-SLIDER SKI CARRIER ADAPTORS 
FOR SILENZIO AND YAKIMA BARS 

N99971
Busta / Bag n 100

PRO-SLIDER EVO
PS-60

6x 4x

Coppia portasci universali con chiave antifurto. In lega di 
alluminio, leggero e resistente alla corrosione. Gomma morbida e 
performante anche in condizioni di freddo estremo. Il sistema di 
scorrimento consente di caricare e scaricare gli sci senza fatica
Universal ski-carriers, with anti-theft lock. Light aluminium 
alloy and highly resistant. Special temperature resistant, high 
performance Rubber. The ski-carrier slides out from the roof for 
a more convenient loading and unloading of the ski

Barre standard max 57x60 mm (staffe in dotazione)
Standard bars, max 57x60 mm brackets included

Barre con scanalatura “T” (raccordi inclusi)
Bars with T-track slot, adapters included

UNIVERSALI PER | UNIVERSAL FOR

60 mm

20
÷5

7 
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NORDIC-KING EVO ALUMINIUM NK-60

N40011 Silver
N40013 Black

Scatola / Box n 4

NK-60
NORDIC-KING EVO

6x 4x

Coppia portasci universali con chiave antifurto. 
In lega di alluminio, leggero e resistente alla corrosione. Gomma 
morbida e performante anche in condizioni di freddo estremo 
Universal ski-carriers, with anti-theft lock. Light aluminium 
alloy and highly resistant. Special temperature resistant, high 
performance Rubber

Barre standard max 57x60 mm (staffe in dotazione)
Standard bars, max 57x60 mm brackets included

Barre con scanalatura “T” (raccordi inclusi)
Bars with T-track slot, adapters included

UNIVERSALI PER | UNIVERSAL FOR

60 mm

20
÷5

7 

Sistema fisso 
Fixed system
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EXTENSION, KIT DISTANZIALI PER PORTASCI
Per aumentare di 38 mm la distanza del portasci dal 
tetto ed evitare che gli sci danneggino la carrozzeria. 
Universali per barre standard o con raccordo a T
EXTENSION, SKI CARRIER SPACERS KIT
To increase the gap (38 mm) between roof and 
skicarrier and avoid bindings damaging car roof. 
Universal fit for standard or T-track bars

N40050
Scatola / Box n 10 / 30

NORDIC-KING EVO ALUMINIUM NK-40

N40010 Silver
N40012 Black

Scatola / Box n 4

4x 2x

Coppia portasci universali con chiave antifurto. 
In lega di alluminio, leggero e resistente alla corrosione. Gomma 
morbida e performante anche in condizioni di freddo estremo 
Universal ski-carriers, with anti-theft lock. Light aluminium 
alloy and highly resistant. Special temperature resistant, high 
performance Rubber

Barre standard max 57x60 mm (staffe in dotazione)
Standard bars, max 57x60 mm brackets included

Barre con scanalatura “T” (raccordi inclusi)
Bars with T-track slot, adapters included

UNIVERSALI PER | UNIVERSAL FOR

60 mm

20
÷5

7 

Sistema fisso 
Fixed system

SOLO PER I PORTASCI LAMPA 
ONLY FOR LAMPA SKI-CARRIERS

NORDIC-KING & 
PRO-SLIDER

NK-40
NORDIC-KING EVO
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350 mm

155
mm

40
mm

500 mm

233
mm

MYURA CARVING
Portasci universale magnetico per max 
3 paia di sci normali o carving, oppure per 
2 snowboard. Chiusura antifurto con chiave e 
cinghia di sicurezza
MYURA CARVING
Magnetic ski-carrier for max 3 ski pairs regular 
or carving, or for 2 snowboards. Antitheft lock 
with key. Universal

N40101
Scatola / Box n 2

+1cmExtended

MYURA CARVING

3x 2x

Sistema magnetico 
Magnetic system





PORTABICICLETTE
BICYCLE CARRIERS
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ELIX 2, PORTABICICLETTE PER GANCIO TRAINO
•	 Struttura in acciaio e profili in alluminio
•	 Cinghietti scorrevoli per un fissaggio rapido
•	 Braccetti ferma telaio snodabili a 360°
•	 Sistema di ribaltamento per consentire l’accesso 

al baule anche con il portabici installato sul 
gancio traino

•	 Fanaleria con presa 13 poli
•	 Sicuro e versatile per il trasporto di 2 biciclette (3 

con il kit Elix+1 Art. N50411)
•	 Compatibile con i modelli di biciclette ad 

intelaiatura standard, da donna ed E-bike
ELIX 2, BICYCLE RACK FOR TOW BALL
•	 Steel structure and aluminum profiles
•	 Sliding straps for rapid fastening
•	 Frame supports with 360° articulation
•	 Tilting system to provide access to the trunk even 

with the cycle rack on the tow bar
•	 Lights with 13-pole socket
•	 Secure and versatile to transport 2 bicycles 

(3 with Elix kit +1 Art. N50411)
•	 Compatible with standard frame and women’s 

bicycles or E-bikes

N50410 2 bici / 2 bikes

Cartone / Carton n 1

ELIX+1, KIT DI ESTENSIONE 1 CICLO 
PER IL PORTABICI ELIX 2
Composto da braccetto e canalina.
Installato all’estremità del portabici 
Elix 2 permette di trasportare una 
bicicletta aggiuntiva
ELIX+1, EXTENSION KIT 
FOR THE ELIX 2 TOW BALL RACK
Consisting of frame support and 
profile. Add an additional one bike 
capacity. For Elix 2 model

N50411
Cartone / Carton n 1

Sistema di ribaltamento / Tilting system

1 2

MAX 65mm

MIN 22”
MAX 29”

MAX 1260mm

MIN Ø30 mm 
MAX Ø50 mm 

MIN 30x60 mm 
MAX 50x70 mm 

MAX 25kg

2x

1x

MAX 45kg
Standard E-bike Fat-bike

MAX 25kg

2x

1x

MAX 45kg
Standard E-bike Fat-bike

ACCIAIO
STEEL

Ø 30 mm

Profilo in alluminio
Aluminium profile

Cinghia fermaruota
Wheel securing strap

Fissaggio antifurto
Antitheft fixing system

Struttura in acciaio
Steel frame

ELIX 2



PORTAGGIO 2025  I  R O O F  R A C K S  2025     45

PORTAGGIO | ROOF RACKS

PORTABICICLETTE | BICYCLE CARRIERS

ASURA, PORTABICICLETTE PER GANCIO TRAINO
•	 Portabiciclette richiudibile per un agevole 

rimessaggio e trasporto
•	 Struttura in acciaio e profili in alluminio
•	 Cinghietti scorrevoli per un fissaggio rapido
•	 Braccetti ferma telaio snodabili a 360° con 

serratura
•	 Sistema di ribaltamento per consentire l’accesso 

al baule anche con il portabici installato sul 
gancio traino

•	 Fanaleria con presa 13 poli 
•	 Sicuro e versatile per il trasporto di 2 biciclette
•	 Compatibile con i modelli di biciclette ad 

intelaiatura standard, da donna, E-bike e Fat-bike
ASURA, BICYCLE RACK FOR TOW BALL
•	 Foldable bicycle rack for easy storage and 

transport
•	 Steel structure and aluminum profiles
•	 Sliding straps for rapid fastening
•	 Frame supports with 360° articulation, include lock
•	 Tilting system to provide access to the trunk even 

with the cycle rack on the tow bar
•	 Lights with 13-pole socket 
•	 Secure and versatile to transport 2 bicycles
•	 Compatible with standard frame and women’s 

bicycles, E-bikes or Fat-bikes

N50421 3 bici / 3 bikes

Cartone / Carton n 1

ACCIAIO
STEEL

Ø 30 mm

Sistema di ribaltamento / Tilting system

1 2

MAX 110mm

MIN 22”
MAX 29”

MAX 1130mm

MIN Ø30 mm 
MAX Ø50 mm 

MIN 30x60 mm 
MAX 50x70 mm 

MAX 30kg

MAX 60kg
Standard E-bike Fat-bike2x

1x

MAX 30kg

MAX 60kg
Standard E-bike Fat-bike2x

1x

MAX 30kg

MAX 60kg
Standard E-bike Fat-bike3x

1x

Sistema di ribaltamento a pedale
Pedal tilting system

Profilo in alluminio
Aluminium profile

Cinghia fermaruota
Wheel securing strap

Fissaggio antifurto
Antitheft fixing system

Struttura 
in acciaio 

richiudibile
Foldable 

steel frame

ASURA 3
KEY
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WAVE, PORTABICICLETTE PER GANCIO TRAINO
•	 Struttura in acciaio e profili in alluminio
•	 Cinghietti scorrevoli per un fissaggio rapido
•	 Braccetti ferma telaio snodabili a 360° 

con serratura
•	 Sistema di ribaltamento per consentire l’accesso 

al baule anche con il portabici installato sul 
gancio traino

•	 Sistema richiudibile per minimizzare l’ingombro
•	 Fanaleria con presa 13 poli
•	 Sicuro e versatile per il trasporto di 2 biciclette
•	 Compatibile con i modelli di biciclette ad 

intelaiatura standard, da donna, E-bike e Fat-bike
WAVE, BICYCLE RACK FOR TOW BALL
•	 Steel structure and aluminum profiles
•	 Sliding straps for rapid fastening
•	 Frame supports with 360° articulation, include lock
•	 Tilting system to provide access to the trunk even 

with the cycle rack on the tow bar
•	 Foldable frame to minimize the dimensions when 

not in use
•	 Lights with 13-pole socket
•	 Secure and versatile to transport 2 bicycles
•	 Compatible with standard frame and women’s 

bicycles, E-bikes or Fat-bikes

N50415 2 bici / 2 bikes

Cartone / Carton n 1

ACCIAIO
STEEL

Ø 30 mm

Sistema di ribaltamento / Tilting system

1 2

MAX 110mm

MIN 22”
MAX 29”

MAX 1260mm

MIN Ø30 mm 
MAX Ø50 mm 

MIN 30x60 mm 
MAX 50x70 mm 

MAX 30kg

MAX 60kg
Standard E-bike Fat-bike2x

1x

MAX 30kg

MAX 60kg
Standard E-bike Fat-bike3x

1x

N50416 3 bici / 3 bikes

Cartone / Carton n 1

Sistema di ribaltamento a pedale
Pedal tilting system

Profilo in alluminio
Aluminium profile

Cinghia fermaruota
Wheel securing strap

Fissaggio antifurto
Antitheft fixing systemStruttura in acciaio richiudibile

Foldable steel frame

WAVE 2

WAVE 3

KEY

KEY

MAX 30kg

MAX 60kg
Standard E-bike Fat-bike2x

1x

MAX 30kg

MAX 60kg
Standard E-bike Fat-bike2x

1x
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ZAWA, BAULE POSTERIORE PER PORTABICI WAVE 3
•	 Adatto esclusivamente ai modelli Wave 3
•	 Cinghie di fissaggio anteriori e posteriori
•	 Sistema di fissaggio con morse che si agganciano al 

telaio del portabici
•	 Pomello antifurto in dotazione
•	 Serratura antifurto brevettata che consente 

di rimuovere la chiave solo se il coperchio è 
completamente chiuso

•	 Capacità 300 L - Portata massima 30 kg
ZAWA, REAR BOX FOR WAVE 3 BIKE RACKS
•	 Rear box to be combined only with Wave 3 rack
•	 Rear and front securing straps
•	 Anchoring system with vices to be attached onto 

the bike carrier frame
•	 Anti-theft knob included
•	 Patented double snap locking system allowing to 

remove the key only if the lid is completely and 
safely closed

•	 Capacity 300 L - Maximum load 30 kg

N50430
Cartone / Carton n 1

Pomello antifurto
Anti-theft knob

Serratura antifurto brevettata
Patented double snap locking system

MAX 30kg

WAVE 3
art.N50416

WAVE 4
art.N50417

MAX 30 kg 300L

ZAWA
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COPERTURA PER PORTABICI GANCIO TRAINO
Protegge efficacemente le biciclette durante i viaggi e quando sono posizionate 
all’esterno. Realizzato in tessuto Oxford 300D con rivestimento PU, impermeabile 
e resistente agli agenti atmosferici.  
Ideale per il trasporto fino a 3-4 biciclette, garantendo sicurezza e comodità.
Caratteristiche principali:
•	 Resistenza alla pressione dell’acqua: 1000PA.
•	 Sistemi di fissaggio: 2 cinghie regolabili con fibbie (440cm/270cm).
•	 Tascone trasparente: 53 x 53 cm (per cartello carichi sporgenti, non incluso).
•	 Striscia riflettente per maggiore visibilità.
•	 Borsa di trasporto inclusa
COVER FOR TOWBAR BIKE CARRIER
The tow bar bike cover is designed to effectively protect bicycles during travel 
and when placed outdoors. Made of 300D Oxford fabric with a PU coating, it 
is waterproof and weather-resistant. It is ideal for transporting up to 3-4 bikes, 
ensuring safety and convenience.
Main Features:
•	 Water pressure resistance: 1000PA
•	 Fixing system: 2 adjustable straps with buckles (440cm/270cm)
•	 Transparent pocket: 53 x 53 cm (for protruding load sign, not included)
•	 Reflective strip: For increased visibility
•	 Storage bag included

N60058 190 x 50 x 130 cm

Busta / Bag n 15

con custodia
with bag

con custodia
with bag

TOW & PARK
BIKE COVER

OUTDOOR BIKE 
CARRIER COVER

Sole
Sun

Sole
Sun

Pioggia
Rain

Pioggia
Rain

Sporcizia
Dirt

Sporcizia
Dirt

Tessuto a 2 strati / 2 layers fabric
210D Oxford + PU

Tessuto a 2 strati / 2 layers fabric
210D Oxford + PU

Resisteza alla pressione dell’acqua
Water pressure resistance

Resisteza alla pressione dell’acqua
Water pressure resistance

Tasca
Pocket

Tasca
Pocket

Ganci
Hooks

Ganci
Hooks

STANDARD E-BIKE FAT-BIKE

UNIVERSAL

STANDARD E-BIKE FAT-BIKE

UNIVERSAL

STANDARD E-BIKE FAT-BIKE

UNIVERSAL

STANDARD E-BIKE FAT-BIKE

UNIVERSAL

2x

max

3x

max

COPERTURA PER PORTABICI CAMPER E ROULOTTE
Il copribici è progettato per proteggere efficacemente le biciclette durante i 
viaggi. Realizzato in tessuto Oxford 210D, impermeabile e resistente agli agenti 
atmosferici.  
Ideale per il trasporto di 2-3 biciclette, garantendo sicurezza e comodità.
Caratteristiche del Prodotto:
•	 Resistenza alla pressione dell’acqua di 1000PA e resistente ai raggi UV.
•	 Finestra Trasparente: PVC trasparente di dimensioni 53 x 53 cm.
•	 Base elasticizzata.
•	 Ganci: Dotato di ganci in acciaio temperato rivestiti in plastica anti-graffio e 

anti-rottura.
COVER FOR MOTORHOME/CARAVAN BIKE CARRIER
The bicycle cover is designed to effectively protect bicycles during travel. 
Made of 210D Oxford fabric, it is waterproof and weather-resistant. It is ideal for 
transporting up to 2-3 bicycles, ensuring safety and convenience. 
•	 Water pressure resistance of 1000PA and UV resistant.
•	 Transparent Window: Transparent PVC of dimensions 53 x 53 cm.
•	 Elastic Base.
•	 Hooks: Equipped with tempered steel hooks coated with scratch-resistant and 

break-resistant plastic.

N60059 145 x 70 x 120 cm

Busta / Bag n 15

Apertura 
Opening

Apertura 
Opening

Apertura 
Opening

v
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SPHERE-2, SUPPORTO UNIVERSALE PER PORTABICICLETTE 
POSTERIORI A GANCIO TRAINO, CON FISSAGGIO A MURO
•	 Universale, il collo della testa a sfera ha una lunghezza ottimale e lo 

rende idoneo per quasi il 100% dei portabici posteriori a gancio traino
•	 Salvaspazio, Sphere-2 garantisce una perfetta sistemazione del 

porta-bicicletta nel garage o ripostiglio, senza rischi di urtarlo, 
danneggiarlo e senza occupare spazio a pavimento

•	 Alta qualità, in acciaio verniciato a polvere epossidica
•	 Set di tasselli autobloccanti per parete forniti in dotazione
•	 Antifurto, una volta installato il porta-bicicletta, lo si può bloccare 

al supporto utilizzando la chiusura dello stesso porta-bicicletta
SPHERE-2, UNIVERSAL BRACKET FOR REAR TOW HOOK BICYCLE 
RACKS, WALL FIXING
•	 Universal, the neck of the ball head has an optimal length and makes 

it suitable almost 100% of rear mounted bike carriers on market
•	 Space saving: Sphere-2 guarantees a perfect storage of the 

bicycle rack without the risk of hitting it, damaging it and 
without taking up floor space

•	 High quality, heavy duty epoxy powder coated steel
•	 Includes set of self-locking wall anchors for concrete/brick walls
•	 Anti-theft feature, once the bicycle holder has been installed, 

it can be locked to the support using the closure of the bicycle 
holder itself

N50951
Scatola / Box n 8

SPHERE-1, SUPPORTO UNIVERSALE PER PORTABICICLETTE 
POSTERIORI A GANCIO TRAINO, FISSAGGIO A MURO O SOFFITTO
•	 Universale, il collo della testa a sfera ha una lunghezza ottimale e lo 

rende idoneo per quasi il 100% dei portabici posteriori a gancio traino.
•	 Salvaspazio, Sphere-1 garantisce una perfetta sistemazione del 

portabicicletta in garage o nel ripostiglio senza rischi di urtarlo, 
danneggiarlo e senza occupare spazio a pavimento.

•	 Alta qualità, in acciaio verniciato a polvere epossidica.
•	 Set di tasselli autobloccanti per cemento armato forniti in dotazione.
•	 Antifurto, una volta installato il porta-bicicletta, lo si può bloccare al 

supporto utilizzando la chiusura dello stesso porta bicicletta
SPHERE-1, UNIVERSAL BRACKET FOR REAR TOW HOOK BICYCLE 
RACKS, WALL OR CEILING FIXING
•	 Universal, the neck of the ball head has an optimal length and makes 

it suitable almost 100% of rear mounted bike carriers on market.
•	 Space saving, Sphere-1 guarantees a perfect storage of the bicycle 

rack without the risk of hitting it, damaging it and without taking up 
floor space.

•	 High quality, heavy duty, powder coated steel.
•	 Includes self-locking anchors for concrete walls.
•	 Anti-theft, once the bicycle holder has been installed, it can be locked 

to the support using the closure of the bicycle holder itself

N50950
Scatola / Box n 8

SPHERE-1 
VERTICAL

SPHERE-2 HORIZONTAL
max 100 kg

max 100 kg
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NITTO, PORTABICICLETTE POSTERIORE
•	 Montaggio facile e veloce, senza fori ed utensili
•	 Realizzato in tubo tondo Ø 30 mm di alluminio 

anodizzato
•	 Tamponi di appoggio in morbida gomma antiscivolo
•	 Sostegni regolabili con alloggiamenti in gomma 

antigraffio e cinghietti fissaggio rapido
•	 Telaio regolabile mediante robusti snodi ad innesto 

frontale per una perfetta adattabilità ad una vasta 
gamma di vetture (distinta applicazione sul retro)

•	 6 cinghie a doppio effetto per aumentare la tenuta e la 
forza di fissaggio

•	 Cinghie laterali munite di ammortizzatori anti distacco
•	 Sicuro e versatile per il trasporto di 3 biciclette
•	 Compatibile con i modelli di biciclette 

ad intelaiatura triangolare. Per bici da donna usare 
adattatore optional Art. Y8002531 o Y8002499

NITTO, REAR BIKE RACK
•	 Fast and easy to assemble, no drilling or tools required
•	 30 mm Ø round aluminium tube construction
•	 Supporting pads in soft antislip rubber
•	 Adjustable supports with scratch-resistant rubber 

housings and quick fixing straps
•	 Adjustable frame by means of sturdy front joints for 

perfect adaptability to any vehicle (application list on 
the back)

•	 6 double-acting straps to increase tightness and 
fastening force

•	 Side straps equipped with anti-detachment shock 
absorbers

•	 Safe and reliable carrier suitable for up to 3 bicycles
•	 Compatible with bicycles with triangular frame. 

For women’s bicyles use the optional adaptor 
Art. Y8002531 or Y8002499

N50205
Scatola / Box n 1

NITTO
ALLUMINIO
ALUMINIUM

Ø 30 mm

3x
max 45 kg
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Tamponi antigraffio e antiscivolo
Antislip and antiscratch supporting pads Snodi per una regolazione rapida e semplice

Joints for quick and fast adjustments

Sostegni regolabili in gomma 
antigraffio e cinghietti fissaggio rapido
Supporting pads in soft antislip rubber

Cinghie laterali con ammortizzatori 
anti distacco

Side straps with anti-detachment 
shock absorbers

Cinghie a doppio effetto per aumentare  
la tenuta e la forza di fissaggio

Double-acting straps to increase  
tightness and fastening force

NITTO

N° biciclette
Bikes capacity 3

Larghezza max pneumatico
Max tyre width tutti / all

Diametro ruota
Wheel diameter tutti / all

Interasse max
Max wheelbase tutti / all

Distanza tra le biciclette
Distance between bikes 150 mm

Portata massima
Total load capacity 45 kg

Peso massimo per singola bici
Max weight for one bike 22,5 Kg

Dimensioni aperto L x A x P
Open dimensions W x H x D 470x780x660 mm

Dimensioni chiuso L x A x P
Closed dimensions W x H x D 470x780x200 mm

Peso
Weight 4,5 kg



52    PORTAGGIO 2025  I  R O O F  R A C K S  2025

PORTAGGIO | ROOF RACKS

PORTABICICLETTE | BICYCLE CARRIERS

RADIUS, PORTABICICLETTE POSTERIORE
•	 Montaggio facile e veloce, senza fori ed utensili
•	 Tubo tondo in alluminio anodizzato di Ø 30 mm
•	 Tamponi di appoggio in morbida gomma antiscivolo
•	 Canaline di supporto in alluminio anodizzato con 

alloggiamenti ruota scorrevoli muniti di cinghietti 
fissaggio rapido

•	 Telaio regolabile mediante robusti snodi ad innesto 
frontale per una perfetta adattabilità ad una vasta 
gamma di vetture

•	 6 cinghie a doppio effetto per aumentare la tenuta e la 
forza di fissaggio

•	 Cinghie laterali munite di ammortizzatori anti distacco
•	 Sicuro e versatile per il trasporto di 2/3 biciclette
•	 Compatibile con i modelli di biciclette ad intelaiatura 

triangolare e bici da donna
•	 Ripiegabile per diminuire l’ingombro quando non ci 

sono biciclette caricate
RADIUS, REAR BIKE RACK
•	 Fast and easy to assemble, no drilling or tools required
•	 30mm ø round aluminium tube construction
•	 Supporting pads in soft antislip rubber
•	 Support channels in anodised aluminum with sliding 

wheel housing equipped with quick-fix straps
•	 Adjustable frame by means of sturdy front joints for 

perfect adaptability to any vehicle
•	 6 double-acting straps to increase tightness and 

fastening force
•	 Side straps equipped with anti-detachment shock 

absorbers
•	 Safe and reliable carrier suitable for up to 2/3 bicycles
•	 Suitable for most triangular-frame bicycles
•	 Can be folded when travelling empty 

N50215 3 bici / 3 bikes
N50216 2 bici / 2 bikes

Cartone / Carton n 1

Optionals (Pac-Arm)RADIUS 3
ALLUMINIO
ALUMINIUM

Ø 30 mm

3x
max 45 kg
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Tamponi antigraffio e antiscivolo
Antislip and antiscratch 

supporting pads

Snodi per una regolazione rapida 
e semplice

Joints for quick and fast 
adjustments

Cinghie laterali con ammortizzatori 
anti distacco
Side straps with anti-detachment 
shock absorbers

Cinghie a doppio effetto per 
aumentare la tenuta e la forza 
di fissaggio
Double-acting straps to 
increase tightness and 
fastening force

Alloggiamenti ruota scorrevoli
Sliding wheel housing

RADIUS-2 RADIUS-3

N° biciclette
Bikes capacity 2 3

Larghezza max pneumatico
Max tyre width 70 mm

Diametro ruota
Wheel diameter min 22” - max 29”

Interasse max
Max wheelbase 1200 mm

Distanza tra le biciclette
Distance between bikes 165 mm

Portata massima
Total load capacity 45 kg

Peso massimo per singola bici
Max weight for one bike 22,5 Kg

Dimensioni aperto L x A x P
Open dimensions W x H x D 960x960x540 mm 960x960x700 mm

Dimensioni chiuso L x A x P
Closed dimensions W x H x D 960x960x260 mm

Peso
Weight 7,0 kg 9,0 kg

RADIUS 2
2x

max 45 kg
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PYRO, PORTABICICLETTE POSTERIORE
•	 Montaggio facile e veloce, senza fori ed utensili
•	 Tubo tondo in alluminio anodizzato di Ø 30 mm
•	 Tamponi di appoggio in morbida gomma 

antiscivolo
•	 Canaline di supporto ruote in acciaio regolabili 

in larghezza, munite di cinghietti scorrevoli di 
fissaggio

•	 Telaio regolabile mediante robusti snodi ad 
innesto frontale per una perfetta adattabilità ad 
una vasta gamma di vetture

•	 6 pratiche cinghie per fissare il portabici all’auto
•	 Sicuro e versatile per il trasporto di 2/3 biciclette
•	 Compatibile con i modelli di biciclette ad 

intelaiatura triangolare e bici da donna
•	 Ripiegabile per diminuire l’ingombro quando 

non ci sono biciclette caricate
PYRO, REAR BIKE RACK
•	 Fast and easy to assemble, no drilling or tools 

required
•	 30 mm Ø round aluminium tube construction
•	 Supporting pads in soft antislip rubber
•	 Steel made support channels, adjustable lengths, 

equipped with sliding fastening belts
•	 Adjustable frame by means of sturdy front joints 

for perfect adaptability to any vehicle
•	 6 straps to fix the carrier to the car
•	 Safe and reliable carrier suitable for up to 2/3 

bicycles
•	 Suitable for most triangular-frame bicycles
•	 Can be folded when travelling empty 

N50210 3 bici / 3 bikes
N50211 2 bici / 2 bikes

Cartone / Carton n 1

Optionals (Pac-Arm)PYRO 3
3x

max 45 kg
ALLUMINIO
ALUMINIUM

Ø 30 mm



PORTAGGIO 2025  I  R O O F  R A C K S  2025     55

PORTAGGIO | ROOF RACKS

PORTABICICLETTE | BICYCLE CARRIERS

Tamponi antigraffio e antiscivolo
Antislip and antiscratch supporting pads

Snodi per una regolazione rapida e semplice
Joints for quick and fast adjustments

Supporti ruote regolabili con 
cinghietti di fissaggio
Adjustable supports with quick 
fixing straps

6 pratiche cinghie di fissaggio
6 fixing straps

Canaline regolabili in larghezza
Steel made adjustable 

support channels

PYRO-2 PYRO-3

N° biciclette
Bikes capacity 2 3

Larghezza max pneumatico
Max tyre width 83 mm

Diametro ruota
Wheel diameter min 22” - max 29”

Interasse max
Max wheelbase 1100 mm

Distanza tra le biciclette
Distance between bikes 165 mm

Portata massima
Total load capacity 45 kg

Peso massimo per singola bici
Max weight for one bike 22,5 Kg

Dimensioni aperto L x A x P
Open dimensions W x H x D 1200x960x540 mm 1200x960x700 mm

Dimensioni chiuso L x A x P
Closed dimensions W x H x D 1200x960x200 mm

Peso
Weight 7,0 kg 9,0 kg

PYRO 2
2x

max 45 kg
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PAC-ARM
Braccetti a fissaggio rapido, 
specifici per portabici 
PYRO e RADIUS
PAC-ARM
Quick fit arms, specific 
for PYRO and RADIUS 
bicycle carriers

S
M

L

PAC-ARM, SET 3 BRACCI S-M-L
Con serratura antifurto.
Chiave unica per 3 bracci
Adatti per Pyro, Radius e per 
portabici in tubolare Ø 30mm
PAC-ARM, 3 ARMS S-M-L SET
With anti-theft lock
Same key opens 3 locks
Suitable for Pyro, Radius and  
Ø 30mm bicycle carriers tubolar

N50915 S - M - L

Cartone / Carton n 1

PAC-ARM, BRACCIO SINGOLO
Senza serratura antifurto.
Adatti per Pyro, Radius e per 
portabici in tubolare Ø 30mm
PAC-ARM, SINGLE ARM
Without anti-theft lock.
Suitable for Pyro, Radius and  
Ø 30mm bicycle carriers tubolar

N50901 S
N50902 M
N50903 L

Cartone / Carton n 1

PAC-ARM, BRACCIO SINGOLO
Con serratura antifurto
Adatti per Pyro, Radius e per 
portabici in tubolare Ø 30mm
PAC-ARM, SINGLE ARM
With anti-theft lock
Suitable for Pyro, Radius and  
Ø 30mm bicycle carriers tubolar

N50911 S
N50912 M
N50913 L

Cartone / Carton n 1

PAC-ARM, SET 2 BRACCI S-M
Con serratura antifurto.
Chiave unica per 2 bracci
Adatti per Pyro, Radius e per 
portabici in tubolare Ø 30mm
PAC-ARM, 2 ARMS S-M SET
With anti-theft lock.
Same key opens 2 locks
Suitable for Pyro, Radius and  
Ø 30mm bicycle carriers tubolar

N50914 S - M

Cartone / Carton n 1

SPECIFICI PER PORTABICI
SUITABLE FOR BICYCLE CARRIERS

PYRO, RADIUS

ALLUMINIO
ALUMINIUM

Ø 25 mm

ADATTI PER PORTABICI CON TELAI
SUITABLE FOR BICYCLE CARRIERS FRAMES

Ø 30 mm

PAC-ARM

PC
1

PC
1

PCS
2

PCS
3

KEY KEY KEY

max 15 kg
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FOLLOW-ME T3, 
PORTABICICLETTE POSTERIORE
•	 Compatibile con i modelli di biciclette ad 

intelaiatura triangolare
•	 Montaggio facile e veloce, senza fori
•	 Realizzato in tubo tondo d’acciaio Ø 30 mm
•	 Sostegni e cinghie di fissaggio in plastica 

antigraffio
•	 Snodi di regolazione in nylon per una 

perfetta adattabilità a qualsiasi vettura
•	 Sicuro e versatile per il trasporto di 3 

biciclette
•	 Per bici da donna usare adattatore optional 

Art. Y8002531 o Y8002499
FOLLOW-ME T3, REAR BIKE RACK
•	 Suitable for most triangular-frame bicycles 

Fast and easy to assemble
•	 30 mm Ø round steel tube construction
•	 Bicycle holders and fasteners with anti-

scratch plastic coating
•	 Highly resistant and perfectly adjustable 

nylon joints
•	 Safe and reliable carrier suitable for up to 3 

bicycles
•	 For women’s bicyles use the optional 

adaptor Art. Y8002531 or Y8002499

N50200
Scatola / Box n 5

6 pratiche cinghie di fissaggio
6 fixing straps

Tamponi antigraffio e antiscivolo
Antislip and antiscratch supporting pads

Snodi per una regolazione rapida e semplice
Joints for quick and fast adjustments

Cinghie di fissaggio in plastica antigraffio
Fasteners with anti-scratch plastic coating

ACCIAIO
STEEL

Ø 30 mm
FOLLOW-ME T3

3x
max 45 kg
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CYCLUS 3, PORTABICI POSTERIORE
•	 Compatibile con la maggior parte dei veicoli in circolazione: 

berline, due volumi e SUV
•	 Montaggio facile e veloce, senza l’utilizzo di utensili
•	 In acciaio alto resistenziale, lega di alluminio e plastica rinforzata
•	 Struttura aerodinamica, color nero opaco con finiture in 

alluminio satinato
•	 Protezioni in spugna antigraffio per pedali e telaio
•	 Sicuro e versatile per il trasporto di 3 bici (max 45 kg)
•	 Ripiegabile e compatto quando non in uso
•	 Per bici da donna usare adattatore optional Art. Y8002531 o 

Y8002499
CYCLUS 3, REAR BIKE CARRIER
•	 Mounts to sedan, hatchback and SUV
•	 Fast and easy to assemble, no drilling or tools required
•	 Built with high strength steel, aluminium alloy and reinforced 

plastics
•	 Unique aerodynamique style, matte black with anodized sandy 

silver finish
•	 Anti-scratch sponge protections for pedals and frame
•	 Safe and reliable carrier suitable for up to 3 bicycles (max 45 kg)
•	 May be closed when not in use
•	 For women’s bicyles use the optional adaptor Art. Y8002531 o 

Y8002499

N50010
Scatola / Box n 2

Mozzi regolabili 
per un montaggio universale

Sistema anti-oscillazione brevettato

Cinghie di sicurezza incluse

Ammortizzatori brevettati

Protezioni in spugna antigraffio 
per pedali e telaio

CYCLUS 3
3x

max 45 kg
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TAILGATE PAD
PORTABICI DA PORTELLONE POSTERIORE PICK-UP
Permette il trasporto in sicurezza fino a 5 bici, proteggendo bici e 
portellone da graffi e ammaccature. Installazione facile e rapida grazie alle 
cinghie integrate. 
•	 5 Cinghietti regolabili, rivestiti e imbottiti proteggono delicatamente 

superfici verniciate e telai in fibra di carbonio, di qualsiasi forma e 
dimensione

•	 5 culle integrate per 5 biciclette, anche e-bike che abbinate a ganci 
metallici ammortizzano mantenendo stabili e protette le biciclette 
durante il trasporto

•	 Struttura a doppio strato: all’interno materiale soffice e delicato per una 
protezione massima del veicolo, all’esterno materiale laminato specifico 
per outdoor, resistente ad acqua e abrasioni

•	 Finestra arrotolabile che permette l’accesso al maniglione e l’utilizzo 
della telecamera posteriore quando presente 

•	 Tasche portaoggetti a doppia chiusura con zip e nastri a strappo che 
permettono di avere comodi e al sicuro attrezzi, ricambi e utensili 
necessari  

•	 Installazione facile e sicura, grazie alle 3 cinghie a tripla cucitura 
abbinate alle robuste fibbie, il carico è sempre al sicuro sia sulle salite 
più rapide che negli off-road più impegnativi  

•	 Spondine laterali che lo rendono estremamente versatile, permettendo 
il trasporto di Kayak e tavole da Sup, oppure palerie e legname, 
assicurarsi sempre di aver fissato saldamente il carico

•	 Occhielli in metallo integrati per l’utilizzo di cavi antifurto
TAILGATE PAD
It allows the safe transport of up to 5 bikes, protecting bikes and tailgate 
from scratches and dents. Quick and easy installation thanks to integrated 
straps.
•	 5 adjustable, covered and padded straps protect painted surfaces and 

carbon fiber frames of any shape and size
•	 5 integrated cradles for 5 bikes (including e-bikes) which, combined 

with metal hooks, provide shock absorption, keeping the bicycles stable 
and protected during transport

•	 Double layer structure: interior made of soft and delicate material for 
maximum protection of the vehicle, while the exterior is equipped with 
laminate material specific for outdoors, resistant to water and abrasion

•	 Rollable window that allows access to the tailgate handle and use of the 
rear camera when present

•	 Storage pockets with double closure (zip and hook-and-loop strip) that 
allows convenient and safe storage of any tools or spare parts

•	 Easy and safe installation: thanks to the 3 triple-stitched straps 
combined with the sturdy buckles, the load is always safe both on the 
fastest climbs and on the most challenging off-roads

•	 Side rails that make it extremely versatile, allowing the transport of 
kayaks, SUP boards, or poles and wood. Remember to always make sure 
you have securely fastened the load

•	 Integrated metal eyelets for the use of anti-theft cables

N50435
Scatola / Box n 1

50

19

20145cm
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BIKE-ONE, PORTA BICICLETTA IN ACCIAIO
•	 Universale per tutte le barre con profilo di dimensioni fino 

ad un massimo di 47x90 mm
•	 Adatto a trasportare tutti i diversi modelli di bicicletta con 

telai  a sezione circolare (20-80 mm) e a sezione ovoidale 
(max 80x90 mm)

•	 Rotaia idonea per tutte le misure di pneumatici
•	 Completo di serratura
•	 Semplice da montare
BIKE-ONE, STEEL BICYCLE CARRIER
•	 Fits onto any carry-bar with dimensions up to 47x90 mm
•	 Suitable for carrying various frame types with circular 

section (20-80 mm) and oval section (max 80x90 mm)
•	 Carries any size of bicycle equipped with any size of tire
•	 Complete with lock
•	 Easy to install

N50100 Nero / Black
N50110 Grigio / Grey

Scatola / Box n 5

ACCIAIO
STEEL

KEY

BIKE-ONE

UNIVERSAL

MIN 22”
MAX 29”

MAX 1260mm

MIN Ø20 mm 
MAX Ø60 mm MAX 80x60 mm 

1x
max 15 kg

N50005 Optional kit

Scatola / Box n 50

Piastra supporto braccetti 
per barre Silenzio

N99946 Grigio - Grey
N99947 Nero - Black

Busta / Bag n 30
max 90 mm

max 
47 

mm

Raccorto a T incluso
T slot included



PORTAGGIO 2025  I  R O O F  R A C K S  2025     61

PORTAGGIO | ROOF RACKS

PORTABICICLETTE | BICYCLE CARRIERS

BORSA PORTA RUOTE BICICLETTA
•	 Per proteggere e trasportare comodamente le ruote della tua bicicletta
•	 Compatibile con la maggior parte delle ruote MTB e bici da strada fino a Ø 29”
•	 Rinforzo centrale per proteggere perno e mozzo
•	 Tasca interna per riporre viti, utensili o altri componenti
•	 Cerniera con apertura a 180° per un facile inserimento
•	 Realizzata in resistente cordura di poliestere lavabile e impermeabile 
•	 Capacità max: 2 ruote strada da 26” o 1 ruota da 29”, oppure 1 ruota fat da 24”, o 

1 ruota MTB da 29”
CARRY BAG FOR BICYCLE WHEELS
•	 To protect and comfortably transport the wheels of your bicycle
•	 Compatible with most MTB and road bike wheels up to Ø 29”
•	 Central reinforcement to protect pin and hub
•	 Internal pocket for storing screws, tools or other components
•	 Zip with 180° opening for easy insertion
•	 Made of durable washable and waterproof polyester cordura
•	 Max capacity: 2x 26” road wheels or 1x 29” wheel, or 1x 24 fat wheel, or 1x 29” 

MTB wheel

94566
Busta / Bag n 10 / 20

Strada/Road
Max 26” 

Strada/Road
Max 29” 

Mountain Bike
Max 29” 

Fat Bike
Max 24” 

2x 

1x

OK

Standard

Ø Max  83cm
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12/24V

Nota: Questa barra può essere utilizzata 
anche su veicoli o rimorchi di diverso 
voltaggio sostituendo le lampadine 12V 
in dotazione con lampade equivalenti 
ma di voltaggio diverso (es. 6 o 24V)

Note: This board may also be used for 
vehicles and trailers having voltages 
different than 12V simply by replacing 
the bulbs included with equivalent 
bulbs in different voltage (i.e. 6 or 24V)

BARRA RIPETITRICE SEGNALETICA POSTERIORE,12/24V
Leggera (850 g), compatta e resistente. 
Doppio sistema di montaggio: fisso tramite fori per applicazione 
su carrelli, appendici... e mobile, tramite cinghie (in dotazione) per 
applicazione su portabici.
Completa di fanali omologati, lampadine, portatarga e cavo da 2 m 
con spinotto 7 poli. Lampadine incluse 12V (2x): P21/5W, P21W
LITE, DUPLICATE REAR TRAILER BOARD, 12/24V
Light weight (850 g) and heavy duty.
Equipped with ECE approval lights, bulbs, 2 m cable, number plate 
holder and 7 pin plug. 12V bulbs included (2x): P21/5W, P21W

41524 78x14 cm  R148

Scatola / Box n 5

Nota: Questa barra può essere utilizzata 
anche su veicoli o rimorchi di diverso 
voltaggio sostituendo le lampadine 12V 
in dotazione con lampade equivalenti 
ma di voltaggio diverso (es. 6 o 24V)

Note: This board may also be used for 
vehicles and trailers having voltages 
different than 12V simply by replacing 
the bulbs included with equivalent 
bulbs in different voltage (i.e. 6 or 24V)

7 POLI

7 POLI

BARRA RIPETITRICE SEGNALETICA POSTERIORE,12/24V
Leggera, compatta e resistente. 
Doppio sistema di montaggio:
• Fisso tramite fori per applicazione su carrelli, appendici...
• Mobile, tramite cinghie (non incluse) per applicazione su portabici
Completa di fanali, lampadine, portatarga e cavo da 4 m con spinotto 7 poli. 
Lampadine incluse 12V (2x): P21/5W, P21W
LITE, DUPLICATE REAR TRAILER BOARD, 12/24V
Light weight and heavy duty.
Equipped with lights, bulbs, 4 m cable, number plate holder and 7 pin plug. 
12V bulbs included (2x): P21/5W, P21W

41538 105x15 cm  R148 - R150

Cartone / Carton n 5

ECOCARTEL, PANNELLO CARICO SPORGENTE
In resina sintetica a struttura alveolare 
completamente riciclabile e privo di inserti 
metallici. Catadiottri in pellicola classe 2 ad alta 
rifrangenza. Non omologato
ECOCARTEL, PROTRUDING-LOAD SIGNAL
Honeycomb structure synthetic resin, completely 
recyclable and without metal inserts. Highly 
reflective class 2 film reflectors. Not approved

66103 50x50 cm

Busta / Bag n 50

LAMPADINE 
INCLUSE 
BULBS 

INCLUDED

12/24V

LAMPADINE 
INCLUSE 
BULBS 

INCLUDED

PANNELLO CARICO SPORGENTE, OMOLOGATO
In alluminio, spessore 1 mm. Con occhielli per il 
fissaggio. Omologato per carichi sporgenti fino 
al 30% in più della lunghezza del veicolo
PROTRUDING LOAD SIGNAL, APPROVED TYPE
Italian type. 1 mm aluminum plate. With fixing 
eyelet. For protruding loads which exceed by 
30% the length of the vehicle

66102 50x50 cm

Busta / Bag n 10

Conforme alla normativa 
EN 12899-1:2007

PANNELLO CARICO SPORGENTE
•	 Modello export. Non omologato
•	 Occhielli per il fissaggio e rivetti in acciaio inox
PROTRUDING-LOAD SIGNAL
•	 Export type. Not approved
•	 Stainless steel fixing eyelets and rivets

66101 Polipropilene 
alveolare 

Catadiottri 
non omologati 50x50

cm66104 Polietilene Catadiottri 
omologati

Cavaliere / Header n 10

CATARIFRANGENTI
REFLECTORS

CATARIFRANGENTI
REFLECTORS
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SPELL-IT - ESPOSITORE
Caratteri alfanumerici adesivi 80x35 
mm. Universale per targhe rimorchi, 
semirimorchi e carrelli appendice
SPELL-IT - WALL-DISPLAY
Adhesive characters and numbers 
80x35 mm. For licence plates

07961 360 pz (36 caratteri x 10 pz)

Cartone / Carton n 5

SPELL-IT - CONFEZIONE SINGOLA
Caratteri alfanumerici adesivi 80x35 mm. 
Universale per rimorchi, semirimorchi e 
carrelli appendice
SPELL-IT - SINGLE PACK
Adhesive characters and numbers 
80x35 mm. For licence plates

Adesivo / Adhesive n 10 / 500

07962 A
07963 B
07964 C
07965 D
07966 E
07967 F
07968 G
07969 H
07970 I
07971 J
07972 K
07973 L
07974 M
07975 N

07976 O
07977 P
07978 Q
07979 R
07980 S
07981 T
07982 U
07983 V
07984 W
07985 X
07986 Y
07987 Z
07988 1
07989 2

07990 3
07991 4
07992 5
07993 6
07994 7
07995 8
07996 9
07997 0

CLIPS PORTA TARGA PER RIMORCHI
Permettono il cambio di targa in pochi secondi.
La forma ad “X” assicura il bloccaggio della targa tramite 
ben 8 morsetti, per una maggiore presa e sicurezza. 
Prodotte in PA6 con molla in acciaio inox
NUMBER PLATE HOLDER

98084
D/Blister n 10 / 50

PORTA TARGA RIPETITRICE PER RIMORCHI E SEMIRIMORCHI
Per una pratica e veloce sostituzione della targa. 
Con cerniera incorporata e asola di fissaggio. 
Facilita l’intercambiabilità delle targhe ripetitrici
NUMBER PLATE HOLDER FOR TRAILERS
For a quick and easy replacement of trailer’s plate. 
With hinge and loop for quick-fit

98072 Zincato Galvanized steel 500x115 mm
98669 Acciaio inox Stainless steel 500x115 mm

Scatola / Box n 10 / 50

Acciaio Inox
Stainless Steel

Zincato
Galvanized steel

10
QUANTITÀ

MINIMA ORD.

M.O.Q.

TARGA RIPETITRICE PROVVISORIA PER RIMORCHI
In alluminio. Finitura catarifrangente. Spaziature delimitate 
per una facile applicazione di lettere e numeri
TEMPORARY NUMBER PLATE DUPLICATE FOR TRAILERS
Aluminium. Reflective yellow coating. 
Marked positions for an easy application of letters and 
numbers

98071 480x110 mm

Busta / Bag n 10 / 50

PER USO STRAORDINARIO
(Non omologata per uso continuativo)

SPELL-IT 80

PCS
2

80x35 mm

80x35 mm





VEICOLI COMMERCIALI
VAN SERIES
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KARGO-PLUS, BARRA PORTATUTTO IN ALLUMINIO
Per veicoli commerciali. 
Struttura in alluminio con 3 scanalature per 
inserimento di connettori rapidi a “T” 
KARGO-PLUS, ALUMINIUM ROOF BAR
Roof bar for commercial vehicles. 
Aluminium with 3 “T” railings

N10030 115 cm
N10035 135 cm
N10040 150 cm
N10045 180 cm

Scatola / Box n 6

ALLUMINIO
ALUMINIUM

1 PEZZO
1 PIECE

54 mm

39
 m

m

Barra in alluminio anodizzato, dotata di 3 scanalature predisposte per 
l’inserimento degli accessori tramite i connettori rapidi a “T” .
Nella canalina superiore  1   vi è inserito il profilo in gomma antiscivolo 
che funge da appoggio per il carico trasportato. All’interno si possono 
inserire i fermascale, gli anelli di ancoraggio ed altri accessori. 
Anche nella canalina posteriore 2  si possono inserire anelli di ancoraggio 
ed il kit rulliera. 
La canalina anteriore 3  invece è predisposta per l’inserimento del 
deflettore aerodinamico Aero Kargo. La barra viene fornita di serie con un 
profilo in gomma appositamente realizzato per migliorare l’aerodinamica.

Anodised aluminium bar, equipped with 3 railings. 
The top rail 1  contains the anti-slip rubber profile which contacts 
the transported cargo and it is used also for inserting the load 
stops, eye-bolts, or other accessories.
The rear rail 2  is for inserting the roller, load stops and eye-bolts. 
The front rail 3  is used for the insertion of the adjustable wind 
deflector Aero Kargo. 
The bar is equipped with a contoured rubber profile to optimize 
the aerodynamics. 

2

3

1

KARGO-PLUS
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•	 Non superare mai il carico massimo indicato nelle istruzioni di montaggio. 
Questo limite è tuttavia subordinato al carico massimo riportato nel 
libretto uso e manutenzione del veicolo.Seguire sempre le indicazioni di 
carico massimo più basso

•	 Con carico massimo si intende: peso delle barre + peso degli eventuali 
accessori applicati + peso del carico trasportato

•	 Never exceed the maximum load indicated in the assembly instructions. 
This limit is however subject to the maximum load illustrated in the vehicle 
user and maintenance manual. 
Always follow instructions for the lowest maximum load.

•	 Maximum load is intended as: bar weight + weight of any applicable 
accessories + weight of the load

N30310 H = 16-21 cm
N30315 H = 22-37 cm
N30320 H = 43-58 cm

Scatola / Box n 6

Consulta la guida all'acquisto Nordrive per trovare le barre per il tuo furgone
See Nordrive fitting chart to find the roof bars for your van   www.nordrive.it

50 kg 100 kg 150 kg 200 kg

PORTATA MASSIMA:      50 kg per barra
MAX LOAD CAPACITY:  50 kg per bar

KIT PIEDI + ATTACCHI SPECIFICI PER VEICOLI CON PREDISPOSIZIONE
I kit di ancoraggio utilizzano le predisposizioni di ogni singolo 
modello di veicolo e sono composti da tamponi in appoggio specifici, 
che sostengono le basi di supporto della barra. Funzionali, facili da 
installare, tutte le basi sono dotate di copertura con chiave di sicurezza
FOOT KITS FOR VEHICLES WITH BUILT-IN FIX POINTS
The foot kits use the vehicle’s own fix points. 
Each fitting base lays on a solid custom-shaped pad. 
Easy to install, all the feet are equipped  with safety locks

KIT PIEDI PER VEICOLI 
CON GRONDINA
FOOT KIT FOR VEHICLES 
WITH RAIN GUTTERS

PIEDE SLIM
SLIM FOOT

Per furgoni 2015>
For vans 2015>

PIEDE CLASSICO
CLASSIC FOOT

PIEDE GRONDINA
RAIN GUTTER FOOT

Piede / Foot

Piede / Foot

Attacco / Fit kit

Attacco / Fit kit

https://www.nordrive.it/
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ACCIAIO
STEEL

1 PEZZO
1 PIECE

N10000 115 cm
N10005 135 cm
N10010 150 cm
N10015 180 cm

Scatola / Box n 6

KARGO, BARRA PORTATUTTO IN ACCIAIO
Per veicoli commerciali. 
Struttura in acciaio elettrozincato 
con guaina di rivestimento in pvc
KARGO, STEEL ROOF BAR
For commercial vehicles. 
Galvanized steel bar with pvc sheath

32 mm

39
 m

m

KARGO
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•	 Non superare mai il carico massimo indicato nelle istruzioni di montaggio. 
Questo limite è tuttavia subordinato al carico massimo riportato nel 
libretto uso e manutenzione del veicolo.Seguire sempre le indicazioni di 
carico massimo più basso

•	 Con carico massimo si intende: peso delle barre + peso degli eventuali 
accessori applicati + peso del carico trasportato

•	 Never exceed the maximum load indicated in the assembly instructions. 
This limit is however subject to the maximum load illustrated in the vehicle 
user and maintenance manual 
Always follow instructions for the lowest maximum load

•	 Maximum load is intended as: bar weight + weight of any applicable 
accessories + weight of the load

PIEDE SLIM
SLIM FOOT

Per furgoni 2015>
For vans 2015>

Consulta la guida all'acquisto Nordrive per trovare le barre per il tuo furgone
See Nordrive fitting chart to find the roof bars for your van   www.nordrive.it

50 kg 100 kg 150 kg 200 kg

PORTATA MASSIMA:      50 kg per barra
MAX LOAD CAPACITY:  50 kg per bar

KIT PIEDI + ATTACCHI SPECIFICI PER VEICOLI CON PREDISPOSIZIONE
I kit di ancoraggio utilizzano le predisposizioni di ogni singolo 
modello di veicolo e sono composti da tamponi in appoggio specifici, 
che sostengono le basi di supporto della barra. Funzionali, facili da 
installare, tutte le basi sono dotate di copertura con chiave di sicurezza
FOOT KITS FOR VEHICLES WITH BUILT-IN FIX POINTS
The foot kits use the vehicle’s own fix points. 
Each fitting base lays on a solid custom-shaped pad. 
Easy to install, all the feet are equipped  with safety locks

PIEDE CLASSICO
CLASSIC FOOT

PIEDE GRONDINA
RAIN GUTTER FOOT

N30310 H = 16-21 cm
N30315 H = 22-37 cm
N30320 H = 43-58 cm

Scatola / Box n 6

KIT PIEDI PER VEICOLI 
CON GRONDINA
FOOT KIT FOR VEHICLES 
WITH RAIN GUTTERS

Piede / Foot

Piede / Foot

Attacco / Fit kit

Attacco / Fit kit

https://www.nordrive.it/
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KARGO RACK SYSTEM

KARGO RACK SYSTEM,  
CESTE PORTACARICO MODULARI
•	 Realizzate interamente in alluminio anodizzato
•	 Fianchetti laterali disponibili con altezze 

da 7 e 12 cm, dotati di scanalatura a “T” per 
l’inserimento degli accessori senza la necessità 
di rimuovere i tappi terminali

•	 Piano di carico composto da traversini 
compatibili con gran parte degli accessori 
delle barre serie Kargo

MODULAR SYSTEM KARGO RACK
•	 100% anodized aluminum
•	 Side panels available in 7 and 12 cm 

height with integrated “T” slot for inserting 
accessories without removing the end caps

•	 Load surface crossbars compatible with most 
of the Kargo accessories series

Ve
rs

. K
RS

-1
2 

ex
te

nd
ed

7 cm

KRS-7

12 cm

COMPACT

KRS-12

KARGO RACK 
SYSTEM

ALLUMINIO
ALUMINIUM

100%

Scanalatura a “T”
Integrated “T” slot

Consulta la guida all'acquisto Nordrive per trovare le barre per il tuo furgone
See Nordrive fitting chart to find the roof bars for your van   www.nordrive.it

EXTENDED

https://www.nordrive.it/
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COPPIA ADATTATORI PER BARRA
Necessaria una coppia ogni barra 
PAIR OF ROOF BAR ADAPTORS
One pair per bar required

N99968
Scatola / Box n 20

KARGO RACK SYSTEM

Sui kit piedi (fix point)
Onto foot kits

Sulle barre in acciaio Kargo
Onto Kargo steel bars

Sulle barre in alluminio Kargo Plus
Onto Kargo Plus aluminium bars

Sui kit piedi grondina
Onto rain gutter foot

MONTAGGIO DIRETTO
DIRECT INSTALLATION

MONTAGGIO TRAMITE ADATTATORI
INSTALLATION USING ADAPTERS

•	 Non superare mai il carico massimo indicato nelle istruzioni di montaggio. 
Questo limite è tuttavia subordinato al carico massimo riportato nel libretto uso e 
manutenzione del veicolo.Seguire sempre le indicazioni di carico massimo più basso

•	 Con carico massimo si intende: peso delle barre + peso degli eventuali accessori 
applicati + peso del carico trasportato

•	 Never exceed the maximum load indicated in the assembly instructions. This 
limit is however subject to the maximum load illustrated in the vehicle user and 
maintenance manual. 
Always follow instructions for the lowest maximum load.

•	 Maximum load is intended as: bar weight + weight of any applicable accessories + 
weight of the load

50 kg 100 kg 150 kg 200 kg

PORTATA MASSIMA: 50 kg per barra o coppia di attacchi
MAX LOAD CAPACITY:  50 kg per bar o pair of feet

x2

x2
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COPPIA FIANCHETTI 
PAIR OF PANELS KIT 

COPPIA FIANCHETTI 
PAIR OF PANELS KIT 

SET 8 TRAVERSINI INFERIORI 
SET OF 8 LOWER CROSSBARS

SET 8 TRAVERSINI INFERIORI 
SET OF 8 LOWER CROSSBARS

N10211 115 cm
N10212 135 cm
N10213 150 cm
N10214 180 cm

Scatola / Box n 1

N10211 115 cm
N10212 135 cm
N10213 150 cm
N10214 180 cm

Scatola / Box n 1

KIT  DI ASSEMBLAGGIO
ASSEMBLING KIT

KIT  DI ASSEMBLAGGIO
ASSEMBLING KIT

N10200 H 12 cm

Scatola / Box n 10

N10205 H 7 cm

Scatola / Box n 10

N10201 120 cm

H 12 cm
N10202 150 cm
N10203 180 cm
N10204 210 cm

Scatola / Box n 1

N10206 120 cm

H 7 cm
N10207 150 cm
N10208 180 cm
N10209 210 cm

Scatola / Box n 1

7 cm

KRS-7

12 cm

KRS-12

KARGO RACK SYSTEM
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COPPIA TRAVERSINI SUPERIORI
PAIR OF UPPER CROSSBARS

N10221 115 cm
N10222 135 cm
N10223 150 cm
N10224 180 cm

Scatola / Box n 6

N10231 115 cm
N10232 135 cm
N10233 150 cm
N10234 180 cm

Scatola / Box n 6

RULLO POSTERIORE
In acciaio inox
ROLLER KIT
Stainless steel

COPPIA SUPPORTI SUPPLEMENTARI
SET OF 2 ADDITIONAL ADJUSTABLE 
SUPPORT LEGS 

N99970
Scatola / Box n 1

Per fissaggio sotto ai traversini inferiori. Altezza regolabile.
Necessari quando sul veicolo le predisposizioni delle basi di appoggio 
sono molto distanti tra di loro (vedere distinta applicazione) e consigliati 
quando il peso si concentra su pochi traversini.

Fits to the lower crossbar of the rack. Adjustable height.
These support legs are necessary when the vehicle has the fitting feet too 
far from the overall size of the rack (see fit list).
It is however recommended to be used also when the transported load 
weight is concentrated on few specific crossbars. 

KARGO RACK SYSTEM
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RULLO POSTERIORE
In metallo con rivestimento plastico. 
Facilita il carico e lo scarico di oggetti 
lunghi
KARGO ROLLER
Metal core with plastic sheath. 
Makes it easy to load and unload long 
objects from the rear of the vehicle

N11000 K-0 L = 64 cm
N11003 K-7 L = 96 cm

Scatola / Box n 4 / 8

L

78

20

RULLO POSTERIORE
In metallo con rivestimento plastico. 
Facilita il carico e lo scarico di oggetti 
lunghi
KARGO ROLLER
Metal core with plastic sheath. 
Makes it easy to load and unload long 
objects from the rear of the vehicle

N11030 KP-0   L = 64 cm
N11034 KP-7   L = 96 cm

Scatola / Box n 4 / 8

L

20

65
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L

180 cm

KIT RULLO POSTERIORE + ESTENSORE REGOLABILE
Permette di caricare scale o oggetti lunghi anche sui veicoli 
con barra posteriore arretrata rispetto all’angolo di carico.
Struttura in metallo zincato con verniciatura in polvere 
epossidica.
Universale per montaggio sulle barre Kargo e Kargo-Plus 
(N.B.: tra la barra ed il tetto del veicolo è necessario una spazio 
di almeno 45 mm)
ROLLER + EXTENSION KIT
Specially designed accessory to make loading and unloading 
possible and easy also on those vehicles having the bar far 
away from the rear edge of the roof.
Universal, it mounts under the roof bars of any Kargo 
and Kargo-Plus series 
(A space of at least 45 mm is need between the roof 
and the bar)

N11020 U-0 L = 64 cm
N11021 U-7 L = 96 cm

Scatola / Box n 4

STAFFA ADATTATORE PER 
BARRE KARGO
Specifica per il montaggio di 
tutte le lampade rotanti con 
base DIN  (base non inclusa) 
ADAPTER BRACKET FOR 
KARGO BARS
Specific for assembling all 
rotating lamps with DIN base  
(base not included) 

N99959
Sacchetto / Bag n 50

CONNETTORI A “T” PER BARRE 
KARGO-PLUS
Specifici per montaggio di tutte 
le lampade rotanti con base DIN 
(base non inclusa)
“T” CONNECTORS FOR KARGO-
PLUS BARS
Specific for assembling all 
rotating lamps with DINBase  
(base not included)

N99954
Sacchetto / Bag n 50
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11 cm

23 cm

COPPIA FERMACARICO
Scorrevoli lungo la barra e serrabili tramite pomello 
senza l’ausilio di utensili. Mantengono in posizione 
scale, tavole, assi ed altri carichi poco voluminosi
PAIR OF LOAD STOPS
Easy to move along the bar and adjust according to 
the load. Keep the non-bulky load firmly in place and 
prevent it from sliding

N11001 K-1 11 cm Scatola / Box n 4 / 12

N11002 K-2 23 cm Scatola / Box n 4 / 8

Box n 4 / 12

13 cm

COPPIA FERMACARICO
Scorrevoli lungo la scanalatura a T superiore 
e serrabili tramite leva di bloccaggio rapido. 
Mantengono in posizione scale, tavole, assi ed 
altri carichi poco voluminosi
PAIR OF LOAD STOPS
Easy to move in the T-track along the bar and 
adjust according to the load. Keep the non-bulky 
load firmly in place and prevents it from sliding

N11031 KP-1 13 cm Scatola / Box n 4 / 12

1

SERRAGGIO MANUALE
MANUAL KNOBS FIXING

2

SERRAGGIO FISSO A VITE
SCREW FIXED MOUNTING

COPPIA FERMACARICO
In acciaio inox. Adatti per il posizionamento 
fisso sulle barre, serrabili tramite dadi 
autobloccanti. Mantengono in posizione scale, 
tavole, assi ed altri carichi, anche voluminosi
PAIR OF LOAD STOPS
Stainless steel made. Suitable for fixed 
positioning on the bars by self-locking nuts. 
Keep the bulky load firmly in place and prevent 
it from sliding

N11036 KP-4 10 cm Scatola / Box n 10 / 30

N11037 KP-5 7 cm Scatola / Box n 10 / 30

10 cm

7 cm

ACCESSORI | ACCESSORIES
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ADATTATORE PER PIOLI SCALE U-6
Accessorio da utilizzarsi per fissare la scala quando il 
gradino è disassato rispetto alla barra portatutto e quindi 
troppo lontano per essere afferrato dalla cinghia ferma 
scale. Nota: Da utilizzarsi in abbinamento alle cinghie 
ferma scala (art. N11065)
LADDER STEP ADAPTER U-6
Useful accessory for the securing of the ladder when the 
step is not properly aligned and consequently too far from 
the roof bar to be held by the stopper belt. Warning: to be 
used only in combination with stopper belts (art. N11065)

N11067 U-6

Scatola / Box n 5 / 20

CINGHIE FERMASCALA U-5 (COPPIA)
Pratico e rapido accessorio per il fissaggio della scala alle 
barre Kargo e Kargo-Plus. Le robuste cinghie afferrano i pioli 
trattenendo la scala alle barre.
Nota: Da utilizzarsi solo in abbinamento ai ferma carichi
LADDER STOPPER BELT U-5 (PAIR)
Practical and quick-to-use accessory for securing the 
transported ladder to the Kargo and Kargo-Plus bars. 
The straps hold the steps, securing the ladder to the bars.
Warning: to be used only in combination with load stoppers

N11065 U-5

Scatola / Box n 4 / 12

32 32

50

SET 2 TAPPI APRIBILI PER BARRE KARGO-PLUS
Di serie su tutte le barre di nuova produzione
OPENING CAPS  
FOR KARGO-PLUS BARS, 2PCS SET
Standard on all new production bars

N99964
Busta / Bag n 1

PCS
2

ACCESSORI | ACCESSORIES
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AERO KARGO

N11053 K-9 L =   95 cm
N11054 K-11 L = 110 cm

Scatola / Box n 4

DEFLETTORE AERO
Kit deflettore per barre portatutto e ceste 
portacarico.
	 Funzioni:
•	 Migliora l’aerodinamica del veicolo
•	 Contribuisce a ridurre il consumo di carburante
•	 Attenua il rumore aerodinamico durante la 

guida
	 Caratteristiche:
•	 In alluminio
•	 Flessibile, per adattarsi alla curvatura del tetto
•	 Inclinazione ed escursione regolabili
•	 Indicato per i furgoni di piccole dimensioni 

(es. Doblò, Fiorino, Bipper, Kangoo, ecc.)
AERO DEFLECTOR
Wind deflector kit for roof bars and Kargo Rack 
System
	 Functions:
•	 Improves aerodynamics of the vehicle
•	 Helps increasing fuel efficiency
•	 Reduces wind-noise while driving
	 Features:
•	 Aluminium made
•	 Flexible, adapting to the curve of the roof
•	 Adjustable extension and angle
•	 Suitable for small vans (e.g. Doblò, Fiorino, 

Bipper, Kangoo, ecc.)

OCCHIELLI DI FISSAGGIO KP-3 
(COPPIA)
In acciaio. Si inseriscono nelle 
canaline-T. Permettono di assicurare 
il carico in modo semplice, 
veloce e sicuro. Da utilizzarsi in 
combinazione con nastri tensori
EYE-BOLTS KP-3 (PAIR)
Steel made, may be used in the 
top or side T-tracks. To be used for 
securing the load, in combination 
with ratchet tie down

N11033 KP-3

Scatola / Box n 10 / 100

AERO KARGO-PLUS

N11057 KP-9   L =   95 cm
N11058 KP-11   L = 110 cm

Scatola / Box n 4
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ANELLI PER ANCORAGGIO, 2 PZ
•	 Acciaio ST12 laminato e zincato a freddo
•	 Capacità di ancoraggio: 200 kg
•	 Carico di rottura: 600 kg
•	 Include set 4 viti M6x20 mm �con dadi 

autobloccanti
•	 Facili da installare
STEEL ROUND �MOUNT RINGS, 2 PCS
•	 Material: ST12 cold-rolled steel with �zinc plated
•	 Lashing capacity: 200 kg
•	 Breaking strength: 600 kg
•	 Include: 4 screws M6x20 mm 

with 4 self blocking dices
•	 Easy to install

97700 Ø 100 mm

Scatola / Box n 5 / 20

ANELLI PER ANCORAGGIO, 2 PZ
•	 Acciaio ST12 laminato e zincato a freddo
•	 Capacità di ancoraggio: 180 kg
•	 Carico di rottura: 540 kg
•	 Facili da installare
STEEL ROUND �MOUNT RINGS, 2 PCS
•	 Material: ST12 cold-rolled steel with �zinc plated
•	 Lashing capacity: 180 kg 
•	 Breaking strength: 540 kg
•	 Easy to install

97701 128x95 mm

Scatola / Box n 5 / 20

ANELLI PER ANCORAGGIO, 2 PZ
•	 Acciaio A3  zincato 
•	 Capacità di ancoraggio: 800 kg
•	 Carico di rottura: 2400 kg
•	 Facili da installare  
FORGED CARGO D-RING ANCHOR, 2 PCS
•	 Material: A3 steel with zinc plated
•	 Lashing capacity: 800 kg
•	 Breaking strength: 2400 kg
•	 Easy to install 

97702
Scatola / Box n 10 / 50

30
m

m

60
m

m

90mm

60mm
4mm

ANELLI PER ANCORAGGIO, 2 PZ
•	 Acciaio A3  zincato.
•	 Capacità di ancoraggio: 180 kg
•	 Carico di rottura: 540 kg
•	 Include set 4 viti M6x20 mm con dadi 

autobloccanti
•	 Facili da installare  
FORGED CARGO D-RING ANCHOR, 2 PCS
•	 Material: A3 steel with zinc plated
•	 Lashing capacity: 180 kg
•	 Breaking strength: 540 kg
•	 Include: 4 screws M6x20 mm and 4 self 

blocking dices
•	 Easy to install

97703
Scatola / Box n 20 / 100

58mm

40mm

Ø 6mm

40
m

m

G-1

G-2

G-3

G-4

PCS
2

PCS
2

PCS
2

PCS
2
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CORDA ELASTICA RAGNO SLIM 8 GANCI Ø 8 MM
8 braccia da 40 cm con anello di raccordo. 
Ganci in acciaio temperato con plastificazione 
superficiale e tappi antigraffio
SPIDER ELASTIC CORDS, 8 ARMS Ø 8 MM
8 arms of 40 cm with connection ring.  
High-tensile heat-treated metal hooks with plastic 
coating

60309 8x40 cm

Cavaliere / Header n 10 / 30

CORDE ELASTICHE SLIM Ø 8 MM
Ganci in acciaio temperato con plastificazione superficiale 
e tappi antigraffio
ELASTIC STRAPS Ø 8 MM
Plastic coated metal hooks with anti-scratch caps

60181 2x60 cm Ø 8 mm Cavaliere / Header n 10 / 60

60191 2x80 cm Ø 8 mm Cavaliere / Header n 10 / 50

60201 2x100 cm Ø 8 mm Cavaliere / Header n 10 / 40

60211 2x150 cm Ø 8 mm Cavaliere / Header n 10 / 30

60221 2x200 cm Ø 8 mm Cavaliere / Header n 10 / 20

X-POWER, NASTRO ELASTICIZZATO
Ad alta tensione: 3 volte piu forte delle 
corde elastiche tradizionali. Gancio in acciaio 
temperato a sezione maggiorata 4 mm, con 
plastificazione PP superficiale, non si piega, 
non graffia, non arrugginisce
X-POWER, HEAVY DUTY STRETCH CORD
High-tensile, 3x stronger than conventional 
cords. 4 mm coated steel hooks, won’t bend, 
break, scratch or mark

60183 60 cm  Cavaliere / Header n 10 / 100

60193 80 cm  Cavaliere / Header n 10 / 100

60203 100 cm  Cavaliere / Header n 10 / 100

60213 150 cm  Cavaliere / Header n 10 / 50

60223 200 cm  Cavaliere / Header n 10 / 50
18 

mm

PCS
2

Ø 8 mm

Ø 8 mm

Trazione massima
25 N  (25 Kg)
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CORDA ELASTICA RAGNO 8 GANCI Ø 10 MM
Con anello di raccordo. 8 braccia da 40 cm. 
Ganci in acciaio temperato antirottura 
con plastificazione superficiale
SPIDER ELASTIC CORDS, 8 ARMS Ø 10 MM
With connection ring. 8 arms of 40 cm. High-tensile 
heat-treated metal hooks with plastic coating

60310 8x40 cm

Cavaliere / Header n 10 / 30

CORDE ELASTICHE STANDARD Ø 10 MM
In lattice di gomma multifilare con rivestimento in nylon. 
Ganci in acciaio temperato con plastificazione superficiale 
e tappi antigraffio
STANDARD ELASTIC CORDS Ø 10 MM
Latex straps with nylon PP webbing. Hardened metal 
hooks with epoxy coating and anti-scratch caps

60182 2x60 cm Ø 10 mm Cavaliere / Header n 10 / 60

60192 2x80 cm Ø 10 mm Cavaliere / Header n 10 / 50

60202 2x100 cm Ø 10 mm Cavaliere / Header n 10 / 40

60212 2x150 cm Ø 10 mm Cavaliere / Header n 10 / 30

60222 2x200 cm Ø 10 mm Cavaliere / Header n 10 / 20

CORDA ELASTICA IN BOBINA, 50M
Corda elastica di qualità. 
Multiuso, idonea per: autoveicoli, casa, campeggio...
HIGH-QUALITY STRETCH CORD, 50M
Multi purpose for: home, camping, farm, boat, truck, garden...

60248 Rosso Red Ø 8 mm
60249 Grigio Grey Ø 8 mm
60250 Blu Blue Ø 8 mm
60251 Blu Blue Ø 10 mm

Bobina / Reel n 4

SET 10 GANCI + MORSETTI
In acciaio, plastificati e con cappuccio antigraffio. 
Adatti per corde elastiche in bobina
SET 10 METAL HOOKS + CLAMPS
Plastic coating and anti-scratch caps.
For high-quality stretch cords

60252 Per corde elastiche
For stretch cords

Ø 8 mm
60253 Ø 10 mm

Busta C/Cavaliere / Bag+Header n 50

idoneo per
corde elastiche in bobina
Suitable for stretch cord

art. 60248, 60249, 
60250, 60251

PCS
2

PCS
10

Ø 10 mm

Ø 10 mm

50 m
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UNI-FLEX, COPPIA CORDE ELASTICHE 
REGOLABILI CON GANCI DI SICUREZZA
Ø 8 mm. Lunghezza regolabile 
da 20 a 150 cm. Ganci di sicurezza
UNI-FLEX, PAIR OF SIZE ADJUSTABLE 
STRETCH-CORDS WITH SAFETY LOCKS
Ø 8 mm. Size adjustable 20-150 cm. 
With safety locks

60178
Cavaliere / Header n 10 / 30

1 2 3

4 5

BUNGEE BALL, SET 20 CORDE ELASTICHE
Multiuso, per fissare teloni ed ancoraggi  
di vario genere
BUNGEE BALL, ELASTIC CORDS, 20 PCS SET
Suitable for tarpaulins, tents and other  
items which require anchoring

60180 20 cm - Ø 6 mm

Busta / Bag n 10 / 60

PCS
20

Ø 6 mm

Ø 8 mm PCS
2

SET 10 TERMINALI DI CHIUSURA 
CON MOSCHETTONE PER CORDE 
• In acciaio zincato 
• Per corde elastiche e normali 
SET OF 10 KARABINER TERMINALS 
FOR ROPE ENDS
• In galvanized steel 
• For elastic and normal ropes

60254 Ø 8 mm

Busta C/Cavaliere / Bag+Header n 50

PCS
10

Ø 8 mm

SNAP-HOOK, 
COPPIA CORDE ELASTICHE CON 
MOSCHETTONI IN ALLUMINIO
Lunghezza 100 cm, Ø 8 mm
SNAP-HOOK, PAIR OF ELASTIC CORDS 
WITH ALUMINIUM KARABINERS
100 cm legth, Ø 8 mm

60179 100 cm - Ø 8 mm

Cavaliere / Header n 10 / 40

Ø 8 mm
PCS
2
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LOAD-NET,  RETE FERMACARICHI
Con perimetro elasticizzato.
Per fermare il carico trasportato.
Ideale per ceste, portapacchi, rimorchi, furgoni e camion
LOAD-NET, CARGO-NET
With elasticized edges.
To secure the transported goods.
For basket, roofracks, trailer, vans and trucks

60311 250x140 cm Ø 3 mm Scatola / Box n 10

60312 300x200 cm Ø 3 mm Scatola / Box n 24

SPIDER-NET RETE ELASTICIZZATA MULTIUSO
Adatta per svariati utilizzi. 
Ø 4,5 mm - cm 90x120, 12 ganci - Maglie da 15 cm
SPIDER-NET MULTIPURPOSE ELASTIC NET
Ø 4,5 mm, size cm 90x120, 12 hooks, 15 cm mesh

60261
Scatola / Box n 24

Maglia 
Mesh

15x15 cm
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RETE FERMACARICHI SUPER ELASTICIZZATA
•	 Consente di raddoppiare la sua misura iniziale 

(da 120x180 a 240x350 cm) 
•	 Per fermare il carico trasportato 
•	 Ideale per ceste, portapacchi, rimorchi, furgoni, camion
SUPER ELASTIC CARGO NET
•	 Allows you to double its size (from 120x180 to 240x350 cm)
•	 To secure the transported goods 
•	 Ideal for baskets, roof racks, trailers, vans, trucks

60313

Busta nylon n 20

max 240x350 cm

Maglia/Mesh
Ø 6 - 45x50 mm

TELO IMPERMEABILE IN POLIETILENE
Laminato su ambo i lati, antistrappo, lavabile 
e ripiegabile. Con ugelli in metallo e angolari 
in plastica. Bordi rinforzati con corda interna. 
Resistente ai raggi UV
POLYETHYLENE TARPAULIN
Washable, metal eyelets, plastic angulars, 
mildew proof, laminated woven, reinforced 
edges, UV stabilised

20510 2x2 m Borsina / Bag n 30

Angolari in plastica
Plastic corners
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FIXPLUS

NANO SERIES

•	 Versatile: auto, moto, camion, camper, sport, bricolage e giardino
•	 Funzionamento con una mano: sgancio rapido super facile, senza 

scatto indietro, senza graffi
•	 Sicuro: garantisce una tenuta stabile anche con forti vibrazioni e urti 

anche dopo un uso frequente
•	 Antistrappo: elastico e flessibile
•	 Indistruttibile: molto durevole, resistente al caldo e al freddo 

(-30°/+60°C), resistente all’acqua di mare, resistente ai raggi UV

•	 Versatile: Camping, Car, Motorcycle, Truck, Sport, DIY & Garden
•	 One-hand operation: super easy quick release, no snapping back, 

no scratching
•	 Secure: guarantees a stable hold even with strong vibrations and 

impacts even after frequent use
•	 Tear-resistant: elastic and flexible
•	 Indestructible: Very durable, heat and cold resistant (-30°/+60°C), 

seawater resistant, UV resistant

FIXPLUS, CINGHIA ELASTICA DI FISSAGGIO
FIXPLUS, ELASTIC FIXING STRAP

CINGHIA ELASTICA 
DI FISSAGGIO
ELASTIC FIXING STRAP

FIXPLUS, KIT FISSAGGIO PER BICICLETTA
FIXPLUS, BICYCLE FIXING KIT

Il kit è composto da 2 cinghie 
di fissaggio, 2 supporti, 3 viti.
Ideale per il fissaggio sulla 
bicicletta al posto del 
portaborraccia, di oggetti 
ingombranti (tappetini, sacchi 
a pelo, tende leggere, ecc.)

The kit consists of 2 securing 
straps, 2 supports, 3 screws. 
Ideal for securing bulky objects 
(mats, sleeping bags, light 
tents, etc.) on the bicycle, 
instead of the bottle cage

FP565 35 cm Cavaliere / Header n 300

FP570 46 cm Cavaliere / Header n 250

FP575 66 cm Cavaliere / Header n 180

FP172 86 cm Cavaliere / Header n 180

FP396 46 cm Cavaliere / Header n 50

FP399 66 cm Cavaliere / Header n 50

FIXPLUS NANO, CINGHIA ELASTICA DI FISSAGGIO, 2 PZ
FIXPLUS NANO, ELASTIC FIXING STRAP, 2 PCS

FP174 15 cm Cavaliere / Header n 550

FP405 23 cm Cavaliere / Header n 450

FP179 30 cm Cavaliere / Header n 350

FP182 40 cm Cavaliere / Header n 300

Portata max
Max load

1,5 
kg

max
650 N
65 kg

max
1150 N
115 kg

max
800 N
80 kg

PCS
2

PC
1

SET



86    PORTAGGIO 2025  I  R O O F  R A C K S  2025

PORTAGGIO | ROOF RACKS

FISSAGGIO | SECURING

FIXPLUS STRAPKEEPER, 
ANELLI FERMA CINGHIA 4 PZ
Fissa l’estremità libera delle 
cinghie Fixplus
FIXPLUS STRAPKEEPER, 4 PCS
Fix the free end of the Fixplus 
straps

FP408 S ↔ 1,25 cm
FP389 L ↔ 2,30 cm

Busta / Bag n 20

FIXPLUS, CINGHIA ELASTICA 
DI FISSAGGIO CON MANIGLIA
FIXPLUS, ELASTIC FIXING STRAP 
WITH HANDLE

FP336 46 cm
FP337 66 cm

Busta / Bag n 10

Art. Lungh.
Lenght

Largh. 
Width Ø Max Peso 

Weight
Tensione max 

Tensile strenght

FP174 15 cm 1,25 cm 3,5 cm 6 g 650 N / 65 kg

FP405 23 cm 1,25 cm 6,0 cm 8 g 650 N / 65 kg

FP179 30 cm 1,25 cm 8,0 cm 9 g 650 N / 65 kg

FP182 40 cm 1,25 cm 11,0 cm 12 g 650 N / 65 kg

FP565 35 cm 2,30 cm 9,5 cm 22 g 1150 N / 115 kg

FP570 46 cm 2,30 cm 12,0 cm 27 g 1150 N / 115 kg

FP575 66 cm 2,30 cm 18,5 cm 38 g 1150 N / 115 kg

FP172 86 cm 2,30 cm 25,0 cm 50 g 1150 N / 115 kg

FP396 46 cm 2,30 cm 12,0 cm 27 g 800 N / 80 kg

FP399 66 cm 2,30 cm 18,5 cm 38 g 800 N / 80 kg

FIXPLUS, DISPLAY ESPOSITORE  
DA BANCO CON 6 GANCI
Fornito vuoto
FIXPLUS, COUNTER DISPLAY 
STAND WITH 6 HOOKS
Supplied empty

FP101 30x74x13 cm

Scatola / Box n 1

Espositore
fornito senza prodotti

Displays supplied empty 
without products

max
1150 N
115 kg

Caratteristiche Tecniche - Technical Features
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PRO-SAFE, SET 2 NASTRI TENSORI CON 
CRICCHETTO A DOPPIO GANCIO “S” 
CM 500
Larghezza nastro 2,5 cm, 400 daN. 
Cricchetto con impugnature gommate. 
Ganci plastificati. Nastro in PP per fissare, 
legare o ancorare gli oggetti trasportati
PRO-SAFE, HEAVY DUTY RATCHET 
TIE-DOWN STRAPS SET CM 500
Width strap cm 2,5, 400 daN. Rubber 
grip ratchet. Plastic coated hooks for the 
secure fastening of transported cargo

60166 35+500 cm

Cavaliere / Header n 12

PRO-SAFE, SET 2 NASTRI TENSORI 
CON CRICCHETTO A DOPPIO GANCIO
Larghezza nastro 3,5 cm. Cricchetto con 
impugnature gommate. Ganci plastificati. 
Nastro in PP per fissare, legare o ancorare 
gli oggetti trasportati
PRO-SAFE, HEAVY DUTY 
RATCHET TIE-DOWN STRAPS SET
Width strap cm 3,5. Rubber grip ratchet. 
Plastic coated hooks for the secure 
fastening of transported cargo

60167 35+500 cm

Cavaliere / Header n 5

Gancio singolo
Double J hook

450 daN

NASTRO TENSORE CM 500+20
Con fibbia di bloccaggio rapido e 2 
ganci ad ”S” in acciaio plastificato
500+20 CM TIE DOWN STRAP
With two ”S” hooks

60159 500+20 cm

Scatola / Box n 12 / 24

PCS
2

PCS
2

max 400 Kg - daN

25 mm
5 m

max 450 Kg - daN

35 mm
5 m

max 250 Kg - daN

55 mm
500+20 cm
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Auto-retrattile
Self-retracting

Avvolgitore
Reeler

Auto-retrattile
Self-retracting

Avvolgitore
Reeler

NASTRO TENSORE AUTO-RETRATTILE A DOPPIO GANCIO CM 300
Larghezza nastro 5 cm, 1500 Kg - daN. 
•	 Cricchetto con impugnature gommate
•	 Ganci plastificati 
SELF-RETRACTING HEAVY DUTY RATCHET TIE DOWN
Width strap cm 5, 1500 Kg - daN. 
•	 Rubber grip ratchet 
•	 Plastic coated hooks 

60142 5x300 cm

Cavaliere / Header n 6

NASTRO TENSORE AUTO-RETRATTILE A DOPPIO GANCIO CM  300 
Larghezza nastro 2,5 cm, 600 Kg - daN. 
•	 Cricchetto con impugnature gommate
•	 Ganci plastificati
SELF-RETRACTING HEAVY DUTY RATCHET TIE-DOWN CM 300
Width strap cm 2,5, 600 Kg - daN. 
•	 Rubber grip ratchet
•	 Plastic coated hooks

60141 2,5x300 cm
Cavaliere / Header n 12

max 600 Kg - daN

25 mm
3 m

max 1500 Kg - daN

50 mm
3 m

NASTRO TENSORE CM 300
Completo di fibbia per chiusura ed apertura rapida. 
Specifico per fissare, legare o ancorare i carichi da 
trasportare. Colori assortiti
300 CM TIE DOWN STRAP
For an easy, safe and quick fastening and 
unfastening of any cargo. Assorted colours

60149 1 pz Sfuso / Bulk n 36 / 144

60149D Display 36 pz Scatola / Box n 1 / 4

Colori Assortiti
Assorted Colours

Display 
36 pcsmax 250 Kg - daN

25 mm
300 cm
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NASTRO TENSORE CM 500
Fibbia di arresto con molla a 
chiusura ed apertura rapida
500 CM TIE DOWN STRAP

60160 500 cm

Scatola / Box n 12 / 24

NASTRO TENSORE CON 
CRICCHETTO CM 500
500 CM RATCHET TIE 
DOWN STRAP

60161 500 cm

Scatola / Box n 12 / 24

NASTRO TENSORE CON 
CRICCHETTO CM 450+50
Con cricchetto in acciaio e 2 ganci 
ad ”S” in acciaio plastificato
450+50 CM RATCHET TIE DOWN 
STRAP
With two ”S” hooks

60162 500 cm

Scatola / Box n 12 / 24

SET 2 NASTRI TENSORI CM 250
Fibbia di arresto con molla a 
chiusura ed apertura rapida
SET 2 X 250 CM TIE DOWN 
STRAPS

60150 2x250 cm

Scatola / Box n 12 / 24

PCS
2

max 260 Kg - daN

25 mm
500 cm

max 260 Kg - daN

25 mm
250 cm

max 270 Kg - daN

25 mm
500 cm

max 135 Kg - daN

25 mm
450+50 cm
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